

Adevărul

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 710

JOI, 10 SEPTEMBRIE, 1992

8 pag. - 10 lei

„Singura cale: unirea întregului popor sub semnul creștinismului!”

I. Rep. D-le Ioan Alexandru, cred că sinteti cel mai la măsură să ne spuneti cum PNT a devenit PNTCD?

I.A. În ziua de 22 decembrie '89 am întemeiat primul partid după revoluție. În timpul revoluției am ținut un discurs având Biblia în mână. Eram urcat pe o mașină. Tăbelle sustinute atunci: Biblia în scoli și pământ țărănilor. Seara la tipografia „13 Decembrie” am tipărit un anunț că s-a format Partidul Creștin Național Țărănesc. Am luat legătura cu bătrînii care supraviețuiseră închisorilor comuniste. În scurt timp s-a făcut fuziunea partidului nostru al tinerilor care am participat la revoluție și PNT. Noi am ținut morțiș să se adauge la PNT și creștin și democrat - C.D.

Interviu cu dl. IOAN ALEXANDRU, actual parlamentar și candidat al C.D.R. la funcția de senator al județului Arad

I.A. Nul Categoria nul Am trăit doi ani în Parlament (și nu numai) alături de liderii PNTCD. Nimic nu a afirmat așa ceva niciodată. Stătem un partid creștin, după cum spuneam, și respectăm nu numai în formă, ci și în conținut denumirea partidului. Ne bazăm pe ideea de iertare colectivă. Nu poți construi pe ură și răzbunare! Ce a făcut Franco pentru reconcilierea dintre franchiști și comuniști? A ridicat o cruce imensă într-o vale lângă Madrid, crucea împăcării și a iertării. M-a întrebat cineva care este cea mai grea povară care ne-ar putea aduce în sfera răului? Am răspuns, precum sfinții părinți, că cea mai grea povară este aducerea aminte a răului. În „Divina comedie”, a lui Dante, o condiție pentru a fi în Paradis este iertarea răului. Unirea întregului popor sub semnul creștinismului este singura cale de a ieși din

Valea plingerii în care astăzi stătem. Ținta noastră fundamentală este să reformăm România în cele trei instituții fundamentale: biserică, armată și țărăniea, cele trei forțe ale poporului român. Credeți dumneavoastră că eu și partidul din care fac parte ne



rugăm lui Dumnezeu și în același timp șaptem sabia pentru a suprima? Așa pot să sîndescă cei care nu au pe Dumnezeu. Și cine sînt aceștia se știe prea bine. Nu de noi trebuie să le fie teamă celor care au făcut rău poporului, ci de mînia lui Dumnezeu. Dacă nu se pocăiesc! Pentru că Dumnezeu îl iartă pe cel care se pocăiește. Așadar, teamă să le fie de Cel de Sus!

I. IERCAN

continuare în pagina 2

Avram Iancu între adevăr și legendă

Milenara istorie a românilor l-a trecut pe Avram Iancu și faptele sale în pagini de neuitat, ca exemplu de dăruire față de patrie și popor. Deși au trecut 120 de ani de cînd a căzut răpus de o puternică hemoragie, în 10 septembrie 1872, la Baia de Criș, pe prispă casei brutarului Ion Stupină amintirea lui Iancu stăruie și astăzi vie în conștiința neamului.

Nici o altă personalitate poate nu a avut o atît de bogată aureolă, de la cărțile științifice despre viața și lupta sa pentru a-și vedea națiunea fericită, la tomurile de povestiri și legende inspirate din anii de copilărie și pînă la cei ai sfîrșitului.

Cele mai multe povești despre Avram Iancu datează însă din perioada cînd, înecat în eclipsă, descumpănit, cu nervii profund zdruncinați va rătăci timp de 20 de ani prin munții și văile pe care le-a apărut, trăind și suferind alături de cei pe care cu atîta vrednicie i-a condus în lupte. Din spusele multor bătrîni, care au făcut mărturisiri reiese că Iancu avea momente dese de luciditate, precum și o bună memorie a numelor „agrîndu-și” prietenii și cunoscuții totdeauna pe nume. De asemenea nu l-au părăsit pînă la sfîrșitul vieții, nici facultățile de iscusit „om muzical”. Prin anii 1868 - povestește Traian Mager în studiul „Cîteva informațiuni despre sfîrșitul lui Avram Iancu” - Mircea Stănescu își serba nunta cu d-soara Talpoș din Halmagiu. Natural, printre invitații de frunte erau și Iancu. Lumea ar fi voit să danseze Remana, dansul jăsit de curînd la modă, dar orchestra nu cunoștea melodia. Dintre cîți încercară, singur lui Iancu îi reuși să cînte melodia cea nouă după notele publicate de revista „Familia”. Din aceste indicii mulți aveau convingerea că Iancu se prefăcea numai a fi nebur, ca să nu-l închidă unghurii.

Dar și atunci cînd rațiunea Craiului era vizibil întunecată, cuvîntele lui erau ascultate cu sîntenie, întrucînd puterea mistică a profesorilor. Lumea era convinsă că Iancu vorbește în tîlcuri și fiecare crîmpei din sugerarea lui constituie o enigmă care se cere comentată cu evlavie și adîncă pricepere. Așa era și credința bătrînului dascăl din Halmagiu, Alexandru Popescu, care la 99 de ani, povestea cum a avut odată fericirea să se „omenească” împreună cu Avram Iancu. Într-o seară de toamnă - îi istorisea A. Popescu lui T. Mager - a putut fi prin anii 1865-66 picase iară Iancu la noi în sat. Cînd am văzut că ține spre casa popii Grigorescu Grigore m-am luat și eu întru-acolo. Îndată ce-a sosit Iancu, popa a poruncit preotesei să aducă vinars, pită și cîișă. Și ne-am omenit toată noaptea, Iancu mi nu-i plăcea să vorbească despre revoluție. A spus numai atît, că v-a lui cea neagră va fi pe la 70 de ani. Noi-am priceput atunci că: la 70 de ani după revoluție, se va întîmpla o mare minune. Cît am trăit n-am uitat aceste cuvinte. Și, Dumnezeu ori păcatele mele nu au lăsat să mor pînă ce am ajuns să văd minunea cu ochii. Socotește și dumneata: 1848 cu 70 fac tocmai 1918!

Arareori vorbea Avram Iancu despre trecut și atunci cînd o făcea vorbea scurt și cu tîlc: „Aierul din case era stricat și eu am venit ca un uragan să le curățesc”. Cînd astfel cea mai puternică interpretare luptelor sale eroice pe care le-a continuat, chiar dacă numai cu sufletul, pînă în 10 septembrie 1872, cînd cei care îl pregăteau pentru somnul de vece, de sub ramurile gorunului legendar al lui Horea de la Tebea, au găsit asupra lui un vechi fluier de cîrș, o năframă zdrențuită și o, jalbă către împărat-unsă și mototolită.

V. FILIP

„NU POTI CONSTRUI PE URĂ SI RAZBUNARE!”

2. Rep. În discuțiile pe care le am eu anumite persoane, în speță dintre cei care au avut funcții mai mari sau mai mici în PCR, persoanele respective afirmă că dacă ajunge Convenția Democratică Română (CDR) la putere se va răzbuna împotriva fostei nomenclaturi. Se face referire mai ales la răzbunarea celor care au suferit în închisorile comuniste. Este justificată această teamă?

Foarte important

Din dorința de a asigura în această perioadă a campaniei electorale un cit mai bun dialog între alegători, partidele politice și candidații pentru Parlamentul României, ziarul nostru este gata să acorde spațiul necesar. Cum am conceput acest dialog? În fiecare zi, între orele 10-12, cite un reprezentat al unui partid va sta la dispoziția cititorilor, așteptînd întrebările acestora. În termen de 48 de ore, răspunsurile la întrebări vor fi publicate în ziarul nostru.

Astăzi, 10 septembrie a.c. între orele 10-12, va sta la dispoziția dv., la telefonul 16796, un reprezentant al PDAR, care va consemna întrebările puse acestui partid și candidaților săi. Răspunsurile - în ziarul de sîmbătă, 12 septembrie a.c.

Mîine, vineri 11 septembrie a.c. tot între orele 10-12 va sta la dispoziția dv., la același număr de telefon un reprezentant al Partidului Republican.

Anunț electoral

Toți președinții și locșitorii Birourilor electorale ale Secțiilor de votare din Circumscripția Electorală nr. 2 - jud. Arad, sînt convocați vineri, 11 septembrie 1992, ora 11, la Palatul cultural din Arad pentru tragerea la sorți a secțiilor și instruirea privind aplicarea prevederilor din legile electorale.

COMUNICAT

Frontul Salvării Naționale anunță vizita în județul Arad a domnilor CAIUS TRAIAN DRAGOMIR și PETRE ROMAN, în zilele de 14 și 15 SEPTEMBRIE 1992. Vor fi vizitate următoarele localități: Buteni, Birsa, Bocsig, Chișineu Criș, Covășinț, Dexna, Gurahonț, Ineu, Lipova, Păuliș, Sobîș, Șiria, Seleș.

Mitingurile electorale vor fi ținute la: INEU - 14.09.1992, ora 12.00; LIPOVA - 14.09.1992, ora 13.30; ARAD - 14.09.1992, ora 16.20.

Excursie la Tebea

În vederea participării la manifestările prilejuite de comemorarea a 120 de ani de la trecerea în eternitate a eroului național AVRAM IANCU, se organizează excursie la TEBEA în ziua de 13 septembrie 1992.

Inscrierile și informații: la sediul filialei din str. Ecaterina Varga nr. 9 și la telefon 23506 și 22015.

Fișala „VATRA ROMANEASCA” ARAD

In direct



— Domnule director, cum apreciați starea de sănătate a populației din județ, aceasta fiind și un „barometru” al activității sanitare?

— Precizez că starea de sănătate nu este un „barometru” numai al activității sanitare, studiile făcute pe plan mondial arătînd că îmbunătățirea sistemului sanitar poate duce la creșterea numai cu 10 la sută a stării de sănătate a populației. Sigur că acest procent este important, dar el trebuie corelat cu mulți alți

IERI • AZI • MIINE

PRECIZARE. Referitor la deșeurile industriale depozitate pentru cîteva zile la „Trei Insule” de către SO „Arădeanca” SA, verificîndu-se probele luate, Poliția județului Arad face cunoscut că a fost vorba despre amestec de carbonat bazic de cupru și azotați, lipsit de toxicitate pentru mamifer și care, nu necesită măsuri speciale de protecție. Oricum, deșeurile au fost duse la groapa de gunoi a municipiului.

CINEMATOGRAFE: Dacia: „11 zile și 11 nopți” (Italia) orele 9,30 11,45 14 16 18 20;

Studio: „Fericirea” (India) orele 10 14 17,30; Mureșul: videoprojecție orele 9 11 13 15 17 20,30; Arta: „Braul furiiei” (Hong Kong), orele 13 15 17 19 și 21 în grădina de vară; Progresul „Joker” (Germania), orele 16, 18.

DRUMETIE. Iubitorii de drumetie sînt invitați în zilele de 11-14 septembrie 1992, într-o excursie în Munții Tarcu-Godeanu pe traseului Caransebeș - Borlova (36 km,

CZ. A.

continuare în pagina 7

Dr. Milivoi Stămoran, directorul Direcției sanitare a județului Arad

factori... Ca să vă răspund la întrebare, județul Arad a rămas cu problemele știute: populație îmbătrînită, mortalitate generală peste media pe țară. Ca primă cauză a mortalității este în continuare patologia cardio-vasculară care, din păcate, în ultimii doi ani a crescut în rîndul categoriilor de vîrstă mai tinere. Pe locul doi s-ar situa accidentele - și acestea au crescut alarmant. Urmează cancerul, cu precădere bronho-pulmonar.

— Ștînd aceste lucruri, nu se poate acționa asupra diminuării factorilor de risc? — Factorii de risc sînt în număr mare și, cum v-am

spus, nu depinde numai de noi să-i atenueăm. Ne place sau nu, dar este o „constelație” foarte nefavorabilă: factorii de risc se cunosc, s-au banalizat deja, dar pirghile de acțiune sînt tot mai slabe. Ca să iau numai fumatul ca exemplu, se știe că e un factor de risc în bolile cardio-vasculare și cancerul pulmonar. Dar se fumează din ce în ce mai mult, iar prin mass-media se face reclamă la țigări, ceea ce în alte țări nu este permis. Își mai dau

CRISTINA DULASCHI

continuare în pagina 7

„Singura cale: unirea întregului popor sub semnul creștinismului!“

urmare din pagina 1

„FĂRĂ DIALOG SE POATE AJUNGE LA CRIZA“

3. Rep. Acceptarea în CDR a UDMR nu duce la pierderea unor voturi ale românilor? În același context de alianță se folosesc sintagmele „trădare de patrie“ și „monstruoasă coalitie“.

I.A. Oamenii din Ardeal își spun: „Domnule Alexandru, noi ținem în raft cărțile și le citim, cum de v-ați aliat cu UDMR-ul?“ Ardealul este pământ românesc. Românii sunt majoritari. Dar, trebuie să ne înțelegem cu minoritățile. Patriarhul Iustin Moiseșcu spunea: oameni care sînt de 800 de ani aici nu pot fi socotiți străini. Așadar, trebuie să avem un dialog. Fără dialog s-ar putea ajunge la criză. Așa cum s-a întâmplat în Iugoslavia unde dreapta extremistă și stînga extremistă au găsit ca singură cale de rezolvare a problemelor „dialogul“ armelor. Tocmai pentru a nu transforma România într-o Iugoslavia noi, cei din Convenție, considerăm dialogul și colaborarea ca singure alternative în împiedicarea unei crize. Atîta timp cît stăm de vorbă, nu ne luăm la bătaie. Trădare de patrie? Domnul Coposu își trădează patria? Pentru cine a stat în închisoare 17 ani? Nu pentru ideea de patrie română? Eu îmi trădez patria și poporul? Monstruoasă coalitie? O fi monstruoasă pentru cei care se tem de victoria în alegeri a democrației? Convenției, și care știu că în acel moment vremea lor a trecut. Bine ar fi ca în loc să lanseze venin și fața lentă, să se roage pentru păcate. Dumnezeu ne iartă pe toți, dacă ne ruzăm!

4. Rep. Credeți în convertirea la democrație a unui comunist convins? Sau din Tars a avut o revelație, a fost ușor să se convertească. Care ar fi astăzi, în România, revelația necesară comunistului pentru a deveni democrat?

I.A. Marele filosof Kierkegaard spunea: dacă nu ai văzut un om timp de 24 de ore, să nu te apropii de el cu gîdul că îl cunoști; s-ar putea ca într-un timp să se fi schimbat. Așadar, este posibilă schimbarea. Tihharul de pe cruce s-a convertit în câteva minute. Problema nu este că un comunist nu se poate converti, problema este să nu joace teatru. Dacă îți faci cruce de formă, într-o zi mîna va lua foc. Oamenii pot fi păcătoși prin așezarea credinței, dar cum îl vezi păcătoși pe Dumnezeu? Și, vedem astăzi, din nefericire, cum atei convinși mîncă credință. A face propagandă electorală cu crucea în frunte, fără a crede în ea, este păcat strigător la ceruri. Din păcate, oamenii mai cred încă astfel de fațete. Dar, cunosc foști comunisti care sînt credincioși sinceri. Nici nu știu dacă aceștia au fost vreodată comunisti. Adevărații comunisti au fost, evident, și atei. Cum vor deveni aceștia buni creștini mi-e greu să știu. Ar fi bine a crede care nu se conduc după morala

creștină să nu fie conducători de oameni și popoare. Uitați-vă în jur și vedeți unde ne-a dus lipsa moralei creștine. Eu cred, totuși în integritatea sufletească a poporului nostru și în posibilitatea de recuperare a necredincioșilor.

UN ATEU NU POATE FI PRESEDINTE AL ROMANILOR

5. Rep. Se vehiculează ideea că d-l E. Constantinescu, candidatul CDR la președinție ar fi slab și ușor de manipulat de către liderii Convenției? În ce măsură este adevărată această afirmație?

I.A. L-am întîlnit la o recepție, înainte de a fi fost numit candidat. Am avut revelația unui om distinct, deosebit de plăcut. Este profund pătruns de credința creștină, ceea ce mie mi se pare a fi esențial pentru un viitor președinte al românilor. Nici nu-mi pot închipui un ateu ca președinte al poporului. Un om cu credință nu poate greși. Oricine are slăbiciuni, dar să știți că și funcția creează oamenii.

Cine a făcut politică la noi? Doar comunistii! Dintre cei șase candidați, doar d-l I. Iliescu a făcut politică. Cei alții nu sînt indoctrinați, sînt un teren fertil unde poate fi cultivată democrația. Sînt maleabilii. Și mai bine mergi cu un om mai puțin puternic, dar cu frica lui Dumnezeu decît cu unul mai puternic, dar păgîn. Noi am avut genii rele, dar care au dus România pe marginea prăpastiei. Mergem acum cu oameni decenți, ne-am săturat de discursuri cu limbaj de lemn, care nu spun nimic, decît promisiuni fără acoperire. Cine a promis ieri, dar nu a dat nimic, promite și azi și mîine nu va da. Căci nu are de unde. Nu poate fi manipulat un om cu principii morale ferme, așa cum știu eu că este d-l E. Constantinescu.

ISRAEL, LA CORTURILE TALE, PRIN FORȚELE TALE!

6. Rep. CDR și d-l E. Constantinescu sînt invinuiți că în vizita făcută în SUA ar fi cerut neacordarea clauzei pentru România. D-l Funar citează, în acest sens, „Libertate, Libertatea“. Dar „Libertatea“ pe ce informanți se bazează?

I.A. Cînd am fost în SUA și eu am fost acuzat că am cerut să nu ni se acorde clauza. Ei bine, nici măcar nu mi-a trecut prin mîntea așa ceva! Propaganda de stînga încearcă prin toate mijloacele să discrediteze forțele democratice. În privința clauzei se face prea mare gălgăie. Clauza nu este atît de importantă pentru România, deși nu e de neglijat. Nu clauza va salva România. România se va salva, cum zice în Biblie: „Israel, la corturile tale, prin forțele tale!“ Dacă te duci la americani ca cerșetor, aceștia nu dau doi bani pe tine. Știi ce este clauza? Fă ce trebuie și te ajut. Și ce trebuie? Să convinsem lumea și pe noi în-

șine că am scăpat de comunism și de cei care îl mai propovăduiesc încă. Marile finanțe mondiale boicotează toate încercările comuniste. Cîne mai încearcă experiența comunistă este exclus de la cooperare și ajutor internațional. Este un lucru bine știut și care a fost exprimat clar de democrațiile occidentale. Dar americanii acordă clauza sau alte facilități nu dacă zice cutare sau cutare să le acorde, ci atunci cînd el hotărăsc s-o facă. Nu sînt copiii pe care să-i ducă de mîna Convenția sau d-l E. Constantinescu. Din păcate, alegătorul român încă mai crede (din ce în ce mai puțin) astfel de minciuni, pușoritate cu scopul de a discredita Convenția și pe d-l E. Constantinescu.

„UN OM LUMINAT NU MAI POATE DORNI O NOUĂ EPOCĂ DE AUR“

7. Rep. Ce părere aveți despre ofensiva acestor comuniste. Prezintă aceștia un real pericol pentru democrația românească?

I.A. Am să vă dau un răspuns pe care mi l-a dat un expert american: forțele economice și financiare mondiale au declarat război comunismului. Prăbușirea comunismului este o dovadă.

8. Rep. Întrebarea mea se referă la comunismul mascat, nu la cel declarat!

I.A. Nu cred că mai au forță comunistii, ci au fără mască. Un om luminat nu mai poate dori o nouă epocă de aur.

9. Rep. Și dacă nu e luminat?

I.A. Atunci începem lucrul. În școli, copiii vor fi educați în spiritul moralei creștine și nu în spiritul „religiei“ ateistești.

10. Rep. Ce ne facem cu cei mari, care au fost educați în acest spirit?

I.A. Cu cei mari să încercăm dialoguri nesfîșite. Dacă oamenii vor vedea că nu sîntem fanatici și că nu vrem să ne răzbuim, ci să facem o bună rînduială în România, cu timpul se vor convinge de buna noastră intenție și credință.

„MINE ESTE PREGĂTIT“

11. Rep. De la imaginea artistică sînt trecut la imaginea scenei politice. Care imagine vedem cu toții cît este de practică. De ce această implicare într-un sector al vieții în care ericind, ericine poate să agreat, chiar și fără argumente?

I.A. După doi ani de Parlament, pot să vă spun că sînt mulțumit fiindcă au fost introduse în Constituție două articole propuse de mine. Primul se referă la introducerea religiei în școli. Al doilea se referă la jurămîntul președintelui care se încheie cu „așa să ne ajute Dumnezeu!“ Dar am avut și alte intervenții care, cred eu, au pus o piatră la temelie democrației românești. Apoi, cred că este timpul ca intelectualii să înțeleagă necesitatea implicării în viața cetății, în viața patriei. Acum este momentul, mîine s-ar putea să fie prea tîrziu.

Comunicat

de la partea Partidului Republican, Secțiunea Județeană Arad și Comitetul de Construcție a Catedralei Ortodoxe Române Arad

Cu referire la partea din interviul D-nei Marta Târnea, purtător de cuvînt al candidatului FSN la președinția țării, privind aprecierile asupra profesorului Dr. Ioan Mînzatu, candidatul Partidului Republican la Președinția țării, publicat în cotidianul local „ADEVARUL“ din 5-6 septembrie a.c.

— pentru informarea corectă a credincioșilor și locuitorilor municipiului și județului Arad ne vedem obligați să readucem aminte acestora:

Partidul Republican are președintele sau prof. Dr. Ioan Mînzatu, sprijină construirea CATEDRALEI ORTODOXE ROMANE din ARAD, printr-o donație de 200.000 lei, astfel:

— în data de 18 aprilie 1992 s-a depus la Episcopia Aradului prima tranșă în sumă de lei 50.000 (cincizeci mii) pentru care s-a primit chitanța nr. 1853/1992;

— tranșa a doua, conform înțelegerii cu Episcopia Aradului, urmind a fi predată personal de profesorul Dr. Ioan Mînzatu, cu ocazia întîlnirii cu electoratul din Arad, la data de 18 septembrie 1992.

COMITETUL DE SPRIJIN A CONSTRUCȚIEI CATEDRALEI ORTODOXE ARAD CONSILIUL JUDEȚEAN AL PARTIDULUI REPUBLICAN

FILIALA TERITORIALĂ ARAD A SINDICATULUI ȘOFERILOR DIN ROMANIA

Aduce la cunoștința posesorilor de autoturisme că, în data de 11.09.1992, vineri, între orele 12,30 și 15,00, va avea loc un miting urmat de un marș de protest la care vor participa autocamioanele grele pe următorul traseu:

— Str. Pădurii — str. Sverdlov — str. A. Șaguna (fostă Dimitrov) — Piața Spitalului — str. Banu Mărăcine — str. Lacului — B-dul Revoluției — Piața Avram Iancu — B-dul Revoluției — Gara CFR — Calea Aurel Vlaicu — Piața UTA.

În acest sens rugăm insistent posesorii de autoturisme ca între orele 12,30 și 15,00 să evite parcare pe străzile enumerate mai sus și circulația în zona centrală pentru evitarea unor evenimente de circulație.

Președinte, LAGSAGHI LUCIAN

Secretar, RAȘNAR GHEORGHE

La turneul de fotbal-tenis

Nu totul a fost O.K.!

Recent s-a desfășurat în Capitală, prima ediție a turneului internațional de fotbal-tenis, la care au luat parte și jucători arădeni. În legătură cu aceasta ne-a vizitat la redacție unul dintre câștigătorii turneului, dl. Ioan Mitrăn, care ne-a spus că față de cele scrise într-un articol din „Gazeta Sporturilor“ nu totul a fost O.K.! De ce? Să-i dăm cuvîntul:

— Mai întîi trebuie să spun că federația noastră a organizat la București un turneu de prealecție, dar dl. Turcu, de la asociația noastră sportivă Vestpetrom Arad, a uitat să ne anunțe. Am plecat, totuși, în ultimul moment, dar fără delegat. În finalele disputate pe terenurile din Herăstrău, Gh. Căleanu, vice-campionul european la simplu a fost pus să joace de la început cu I. Farkas (Ungaria), campionul european, de care nu a putut trece. Această tragedie la sorți l-a deschis drumul spre finală unui bucureștean, care însă a pierdut și el în fața campionului continental. După asta cei din federație l-au scos pe Gh. Căleanu de la proba de dublu, probă pe care au câștigat-o Gh. Mitrăn și I. Pop (ambii de la Vestpetrom Arad). Surpriza a venit seara, cînd la emisiunea WVR s-a spus că proba a fost câștigată de dublul I. Pop și A. Cean (București), știri inexacte pentru că cei doi sportivi au fost adversari și nicidecum coechipieri. Iată clasamentul final: I. I. Pop — Gh. Mitrăn (rezervă F. Purice din Cluj),

2. A. Cean — M. Sirbu (București). Pentru mai multă publicitate federația s-a rejuțat apoi pe Arena Progresul, unde după Gh. Căleanu a fost eliminat din echipă și Gh. Mitrăn, astfel că proba de dublu a fost câștigată de I. Pop și A. Cean (rezervă M. Sirbu). Dar în „Gazeta Sporturilor“ rezervă apare I. Pop, deși el a fost în teren tot timpul, pe cînd doar ceilalți doi s-au schimbat.

— Care a fost situația în proba de triplu? De ce ați figurat la Lotul B și nu A?

— Ea stabilirea componenței loturilor, noi arădenii, l-am bătut pe bucureșteni 7 seturi la rînd. Pe al 8-lea, osoșii deja, l-am pierdut și atunci cei din federație au prins momentul și ne-au trecut ca Lotul B. Am ajuns în finală și am câștigat clar: România B — România A 3-0. Echipa noastră a fost compusă din arădenii Gh. Căleanu, I. Mitrăn, Gh. Mitrăn — rezervă F. Purice, din Cluj. După turneu nu am primit nici un fel de diplomă sau ceva care să ateste câștigarea primului turneu internațional, bu mai mult bucureștenii s-au grăbit să ne expedieze la gară, în timp ce el s-au îndreptat la masa festivă. Deci față de ce s-a arătat la WVR și scris în presa de specialitate, nu totul a fost O.K.! Sperăm ca în toamnă asta să putem organiza la Arad un turneu cu participare din Ungaria, Cehoslovacia și țara noastră.

ALEX. CHEBELEU

Societatea Comercială „West Magazin“ SRL

VINDE EN GROS

— Zahăr import — 205 lei/kg.

Livrarea se face imediat.

ANGAJEAZA

— menajeră

Informații: Calea Aurel Vlaicu Bl. 2 26 telefon 42442 — 42077. (3216)

Motorul — Laminorul Zalău 2 — 2 (1 — 1)

După surpriza spectativilor, după două șuturi bine plasate în spațiul portii oaspeții obțin un rezultat nesperat de egalitate.

Motorul a prezentat formația: Ionuț — Dehelean, Bokor, Huszar, Vișan, Novac (Pleșa), Grepan, Sinescu, Becar, Dolbe (Sebău), Cristea.

Au marcat: Sinescu din pen. 33, Bokor din pen. 63, respectiv Pop din 31 și Bucur din 76.

A arbitrat la centru Cornel Lungu din Craiova.

Solmiș Ripova — UN Tîmșoara 4-0. (3-0).

V.G.

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

mica publicitate

aniversari

Cu ocazia implinirii vârstei de 59 de ani, pentru **HARASZ IOSIF** din Sîntana, soția **Margareta**, fiicele **Baby**, **Violeta**, ginerii **Ioji**, **Walter**, nepoții **Bruno**, **Raimond**, îi urează sănătate, fericire și „**LA MULȚI ANI!**” (19097)

43 garoafe roșii și un călduros „**LA MULȚI ANI!**” pentru **BESLIU ANGELICA** din partea tătucului. (19744)

vinzari

Vind urgent apartament 3 camere, Ineu, str. Dunării nr. 5, informații telefon 960-11916. (19451)

Vind casă în Moneasa, telefon 61596. (18742)

Vind instalație producere sifon și anexe necesare îmbutelierei răcoritoarelor, inclusiv sticle de 1/4 și 1/2 și ambalajul aferent, informații telefon 24463 orele 19-22. (19567)

Vind casă 2 camere, cu anexă, str. Gh. Doja, telefon 36468. (19009)

De vânzare un apartament ultracentral, 2 camere de comandate, etaj I, gaz metan, pe valută din str. Ecaterina Varga, str. Iulian Grozescu nr. 2-4, sc. C, ap. 4. (19526)

Vind confecție metalică amplasată oriunde (17 mp), preț negociabil și în rate, bună pentru privatizare. Alfa, bloc 39 sc. A, ap. 7. (19524)

Vind apartament 2 camere, de comandate, Aurel Vlaicu bloc 15-2, sc. F, etaj II, ap. 9. (19521)

Vind congelator și frigider, noi, hol extensibil, dulap și pat, telefon 17476 și 19156. (19616)

Vind trailer pentru transport autoturisme 2500 DM, motor Dukato Diesel 2000 DM, ofer garanție, telefon 65987 seara. (19700)

Cumpăr mese vechi cu un picior, garnitură hol lemn curbat, scaune, fotolii, obiecte argint, telefon 43794. (19660)

Vind casă în comuna Macea nr. 149, telefon 233 A. (19614)

Vind microbuz Volkswagen pe benzină, TV color, alb-negru, mașină tricată mecanică, telefon 11465. (19728)



Face înscrieri pentru:
 - șoferi amatori categoria B
 - șoferi profesioniști categoria B, C, E
 Se asigură condiții deosebite, materiale didactice instructorilor cu experiență, prețuri accesibile și în rate.
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului, legalizări, programări și plata taxelor.
 Informații: Calea 6 Vinători nr. 2-4 Autogară. (3173)

Filarmonica de Stat

ORGANIZEAZĂ
 concurs miercuri - 30 septembrie 1992, ora 12.00 pentru ocuparea unor posturi vacante la orchestra simfonică, instrumentiști vioară, contrabas, corn, trombon.
 Condiții: studii de specialitate.
 Informații telefon: 16284; 17867. (3187)

Societatea Comercială „SIROM” S.R.L.

ANGAJEAZĂ
 prin concurs doi ospătari - barmani și un cofetar patiser. Condiții: absolvenți ai școlii profesionale sau a liceului economic de profil de alimentație publică, vîrsta maximă 25 de ani.
 Concursul va avea loc sîmbătă, 12 septembrie a.e. ora 9,00 la Barul Pantera Roz, Calea Timișoriei 144. (3189)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „HRÎTCU MARCEL” SRL
 Vă invită la o distracție plăcută la cantina-restaurant și cafe-bar cu program NON-STOP deschis de pe Str. Independenței (Bujac) în cantina Coop. Constructorul. În unitate organizăm și discotecă.
ANGAJEAZĂ
 - 2 economiști, 2 ospătari și o bucătăreasă.
VINDE
 - materiale de construcții și țevă de instalații zincată și neagră.
 Relații suplimentare la sediul societății, Str. Orșova nr. 1 (îngă F-oa de lapte), sau la telefon 12489 între orele 8-17. (3190)

Magazinul „Select”

al SOCIETĂȚII COMERCIALE „MERCE COM” SRL situat în B-dul Revoluției Bloc 2B (de la intersecția cu Tricolor Roșu pe lângă linia de tramvai spre gară).
VINDE EN GROS și EN DETAIL la cele mai reduse prețuri:
 - Țigări import.
 - Cafea.
 - Palinka Ungaria.
 - CONSERVE CARNE 198 gr. și 445 gr. import OLANDA și ANGLIA
DORIȚI SA FACETI UN CADOU?
 Magazinul vă oferă bijuterii din AUR, ARGINT într-o varietate mare de modele, gabionuri ITALIA și o gamă largă de produse textile, electronice, încălțăminte, cosmetice
PREȚIA MĂRFURI ÎN CONSIGNAȚIE
 Nu ezitați la orice oră din zi și din noaptea magazinul SELECT la dispoziția dvs. **INFORMAȚII** la telefon: 23816. (2167)



VA OFERA:
MARI REDUCERI DE PREȚURI LA BILETELE DE ODIHNA LA MARE ÎN LUNA - septembrie 1992 -
EXCURSII:
 - POLONIA - 4 zile prin Ceho-Slovia, plecări duminică 6, 13, 20, 27.09.1992.
 -TURCIA - 5 zile, 2 nopți cazare, cu mic dejun, auto, car german, plecări în fiecare MARTI 6, 13, 20, 27.09.1992.
 - TRANSPORT DE PERSOANE CU VIZA ÎN GERMANIA, plata în lei, DUS-INTORS, pe ruta: REGENSBURG, NURNBERG, WURTZBURG, FRANKFURT, DARMSTADT, MANHEIM, HEILBRONN, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT.
 Plecări din Arad în fiecare sîmbătă ora 9,00, plecări din Germania în fiecare LUNI dimineața.
 Rezervări și înscrieri la SG „LA VIOLETA” SRL Bd. Revoluției nr. 57, telefon 33544 între orele 8-16. (3113)

Societatea Comercială „West” S.R.L.

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL
 prin depozitul din Aradul Nou, str. CONSTITUȚIEI nr. 100, telefon 19253, următoarele produse:
 - țigări import
 - negs la 100 gr.
 - săpun și pastă de ras
 - bere tub SUA 355 ml.
 - alune
 - whisky
 - cacao Bambi
 - cafea RIO
 - napolitane
 - gumă de mestecat
 - vodkă import.
DE ASEMENEA VINDE:
 - camion 16 t cu șauă; stare de funcționare perfectă.
 - camion de 16 t. cu izotermă - stare de funcționare perfectă.
 - camion 7 t Saviem. (3105)



S.C. SAMIAS TUREXIM S.R.L. ARAD
 Organizează excursii rapide în:
 - TURCIA în fiecare duminică - la preț de 8500 lei și 35 DM în data de 6 septembrie, cu 2 nopți cazare la Istanbul.
 - POLONIA în fiecare duminică - la preț 7000 lei și 20 DM
 - HUNGARIA - marți și vineri.
 Informații ARAD str. Unirii nr. 6 - telefon 18734 între orele 9-17 și 14-17 în zona centrală.
VINDEM vouchere pentru POLONIA.
 Societatea SAMIAS TUREXIM VĂ AȘTEAPTĂ! (1558)



Organizează săptămînal excursii:
 - TURCIA (8500 și 35 DM) Luni
 - POLONIA (6500 și 20 DM) Luni
 - HUNGARIA (2300 și 100 forinți). Marți, joi, vineri, sîmbătă.
 Informații: str. Lacului nr. 8 (în curte) telefon 23495
ANGAJAM:
 - tînicșii și vopsitori telefon 23772. (1600)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ALIN” S.R.L.

Vă anunțăm că au început plățile jocului colectiv de împărțitorare.
LUNI 07.09.1992 - A 1851 - A 1925
MARTI 08.09.1992 - A 1926 - A 2000
MIERCURI 09.09.1992 - A 2001 - A 2075
JOI 10.09.1992 - A 2076 - A 2150
VINERI 11.09.1992 - A 2151 - A 2225
SÎMBĂȚĂ 12.09.1992 - A 2226 - A 2322
 La 2000 lei depuși primiți 14000 lei în trei rate.
 La 20000 lei depuși primiți 140000 lei în trei rate.
 Totodată firma vă oferă prin magazinul NON STOP produse alimentare de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri, pentru firme particulare și de stat livrăm produse alimentare.
VINDE EN GROS
 - Suc 1,5 l Ungaria
 - Bere import la sticlă și doză.
 - Dulciuri, napolitane, bomboane
 - Stîcnițe și alte produse alimentare adesea practicat 8 %
 - Bere la sticlă și la doză.
 - Suc doză, palinka Ungaria.
 Depunerile și plățile se fac la sediul firmei din Arad, cartier Micăluca, Calea Lipovei nr. 103 A, prima stație de tramvai de la viaduct. Informații telefon 62410. (2962)

mica publicitate

armare din pagina 3

Vind Opel Ascona în stare bună, telefon 34695. (19662)

Vind casă cu vie zonă turistică, posibilități camping, Galsa nr. 574. (19622)

Vind apartament cu o cameră în construcție, telefon 21884. (19654)

Vind apartament 2 camere, confort I, telefon 62169 între orele 16-20. (19714)

Vind seră cu sobă încălzire, telefon 69485. (19705)

Vind camion Mercedes 3,5 tone cu prelată, telefon 62005 sau 18507. (19699)

Vind sau schimb cu apartament 2 camere, un apartament 4 camere Mică-laca III, bloc 337, sc. B, etaj II, ap. 5, telefon 68767. (19684)

Vind microbuz Volkswagen an fabricație 1975, în stare bună de funcționare 2800 DM, telefon 68771. (19645)

Cumpăr Dacia 1310, an fabricație cel mult 1989, stare foarte bună, telefon 16203. (1960)

Vind ladă congelator 280 litri, Privileg, pe valută, telefon 32121. (19222)

- Vind dormitor pat dublu, șifonier 4 uși, etc, furnir nuc, telefon 30161. (19570)
- Vind apartament 3 camere, sau schimb cu Timișoara, telefon 46074. (18888, 89)
- Vind apartament una cameră cu telefon, gaze, telefon 42329 (19442)
- Vind casă cu grădină în Aradul Nou, str. Merisori nr. 58, preț negociabil 3.500.000 lei, între orele 16-19. (19525)
- Vind urgent microbuz Volkswagen, TV color, ladă frigorifică, frigider, informații telefon 33368 (19539)
- Vind televizor alb-negru Diamant 210, aproape nou, telefon 12970. (19540)
- Vind mașină de spălat, ochelari de vedere, medicamente pentru astmă, inimă, reumatism, etc, telefon 45091 (19549)
- Vind Ford Taunus 1.6 stare ireproșabilă cu parbriz față, carburator, 2 geți cu cauciuc și radiator de rezervă, preț 2600 DM, informații telefon 14552 între orele 18-20. (19551)
- Vind antenă satelit, vind sobă motorină, telefon 40106 (19559)
- Vind apartament 2 camere, ultracentral, informații telefon 17253 zilnic orele 15-19. (19568)
- Vind apartament 4 camere în construcție, finalizare 1992, Piața Spitalului, telefon 62943 (19564)
- Vind 135 oi merinos, David Ioan, Arad, str. Bucovinei nr. 15. (19565)
- Vind teren intravilan, 3000 mp. cu casă în Felnac, informații telefon 64383. (19578)
- Vind Dacia 1300 pentru piese de schimb preț 130.000 lei, telefon 47417. (19575)
- Vind cameră de luat vederi tip Blaupunkt marcă japoneză, telefon 19582 după orele 15. (19302)
- Vind Ford Granada localitatea Sânlăni nr. 301 familia Iov Gheorghe. (19052)

continuare în pagina 5

A.N.P.D.I.M.M. DIRECȚIA TERITORIALĂ ARAD Bd. Revoluției nr. 73

Agencia Națională pentru Privatizare - Direcția Teritorială Arad și Comisia Județeană de organizarea distribuției certificatelor de proprietate anunță:

Incepând cu data de 14 septembrie 1992 se desființează centrele de distribuire a carnetelor cu certificate de proprietate nr. 3 Aradul Nou, Cl. Timișorii nr. 29 și nr. 8 - Grădiște, str. Petru Rareș nr. 20.

Cetățenii arondați acestor centre vor fi redistribuiți astfel:

- cei arondați inițial la centrul nr. 8 vor ridica în continuare carnetele cu certificate la centrul nr. 1 - Casa Sindicatelor;

- cei arondați inițial la centrul nr. 3 - Aradul Nou, vor ridica în continuare carnetele cu certificate de proprietate la centrul nr. 2 - str. Horia nr. 5.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ROBES” SA BAIJA MARE

Str. V. Lucaciu nr. 162, telefon 99/413853, 417229, telex 33219, fax 99/413853

EXECUTA ȘI LIVREAZĂ

- linii tehnologice pentru obținerea uleiului de floarea soarelui;

- mori complete-cu vânturi pentru grâu (10; 15; 20; 25; 30; 40 t/24 h, și porumb (5; 10; 15 t/24 h). Intermediază proiectarea liniilor tehnologice și a clădirii, precum și montajul;

- batoză pentru mac, rapiță, grâu, secară, orz, ovăz, mazare, fasole soia și batoză pentru porumb (capacitate 300-800 kg/h);

- gătare pentru bușteni Ø 500 și Ø 800 mm, complet echipate (motor, cărucioare, căi de rulare);

- circula pendulară pentru gătare;

- mașini de raschetat parchet;

- toate utilajele pentru fabricile de cărămizi și țigle;

VINDEM

- o moară furajeră, capacitate 3 t/h - preț 2 milioane. (3102)

SOCIETATEA COMERCIALĂ VITIVINICOLĂ BARAȚCA S.A. COMUNA PAULIȘ JUDEȚUL ARAD

ANUNȚĂ

Accionarii înregistrați la Societatea noastră că pot ridica ca avans din dividende cuvenite pe anul 1992 struguri de masă în cantități de până la 200 kg-ha.

Doritorii pot ridica struguri de masă începând cu data de 8 septembrie 1992, în zilele de marți, miercuri și joi pe bază de dispoziție de livrare, emisă la sediul unității, din fermele de producție cele mai apropiate de domiciliu.

Accionarii vor avea buletinul de identitate, iar pentru alte persoane împuternicire legală și ambalaje.

Operațiunea de livrare a strugurilor de masă se încheie în data de 31 septembrie 1992.

Informații telefon 960-61119.

(3120)

În atenția societăților comerciale cu capital de stat

Agencia Națională pentru Privatizare și Dezvoltare a Intreprinderilor Mici și Mijlocii aduce la cunoștință că până la desemnarea reprezentanților Fondului Proprietății de Stat și a Fondurilor Proprietății Private și constituirea Adunării generale a acționarilor în societățile comerciale cu capital de stat va continua să selecteze active și să publice în Monitorul Oficial lista activelor ce urmează a fi vindute.

În acest scop ministerele, consiliile județene vor urma procedura utilizată până în prezent și vor transmite la ANPDIMM București pentru selecție și publicare, propunerile de vânzare de active ale societăților comerciale.



SOCIETATEA COMERCIALĂ „GABRIEL” S.R.L.
Str. 30 Decembrie nr. 16 tel-fax. 966/23879

reprezentant unic pentru ROMANIA al firmei

Wisi - Germania

vă oferă:

- receptor satelit cu telecomandă, stereo, compatibil We-pener Panda 1 garanție 1 an.

- ENC cu polarotor magnetic și factor de zgomot 1,0 dB, garanție 1 an.

- antenă parabolică din aluminiu cu diametrul 1,2 m, garanție împotriva intemperțiilor 5 ani. (3174)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „GASTROCOM” S.A. ARAD

Str. V. Alecsandri nr. 5

reamintește așa după cum s-a publicat în ziarul nostru din 20 august a.c. că în baza Legii 58/91, HG nr. 758/91 și HG 634/91 organizează în ziua de 21 septembrie a.c. orele 10 LICITATIE prin strigare privind vânzarea a 5 active.

Ea poziția 5 Terasa Perla din Arad Malul Mureșului prețul de pornire a licitației este de 1931 mii lei și nu 618 mii lei cit din eroare a fost inițial anunțat.

Informații suplimentare se pot obține de la sediul societății noastre sau telefon 966/13015 dl. Zimbran Ioan, contabil șef.

NOU! NOU! NOU!

Dr. MARIAN IONEL

Anunță

Deschiderea cabinetului stomatologic privat în cartierul Grădiște, str. Petru Rareș nr. 94.

Orar: luni, miercuri, vineri, sâmbătă. 9-12; marți, joi 16-19.

Relații și programări la telefon: 30952. (3191)

RENEL

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE ARAD

Aduce la cunoștință tuturor societăților comerciale care lucrează în rețelele electrice RENEL că începând cu data de 25 septembrie 1992 nu mai pot executa nici o lucrare în instalațiile electrice ale RENEL dacă societatea nu este atestată de către DGTDEE.

Condițiile de îndeplinit în vederea atestării și alte relații suplimentare se pot obține de la F.R.E. Arad, serviciul furnizare, telefon 35689. (3207)

Din inițiativa Consiliului Județean Iași s-a constituit Fundația Română de Ajutor Umanitar „Mihai Viteazul”. Această fundație este o organizație națională, neguvernamentală și apolitică având ca scop realizarea ajutorului umanitar pentru Republica Moldova și pentru localitățile afectate de calamități naturale sau stare de război.

Consiliul Județean Arad a participat la constituirea acestei fundații devenind una dintre filialele ei teritoriale. Prima mare acțiune constă în acordarea unui ajutor economic substanțial Republicii Moldova.

În acest scop, filiala Arad FRAU „Mihai Viteazul” face apel către societățile comerciale, agenți economici, către persoanele fizice care doresc și pot să contribuie la constituirea unor fonduri pentru scopul amintit, să vireze sume după posibilități în contul colector deschis în acest sens la Filiala Arad.

BANCOOP ARAD cont 40240096423.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 15090 interior 120, zilnic între orele 7.30-15.45. (3169)

SOCIETATEA ROMÂNNO-AMERICANĂ INTERNATIONAL TRADING COMPANY

ANUNȚĂ

Efectuarea înscrierilor în continuare la sistemul de intrajutorare socială cu următorul regulament:

1. Înscrierile se fac pe baza buletinului de identitate.
2. Plățile se efectuează începând cu a 5-a săptămână de la depunere și continuă în funcție de ritmicitatea înscrierilor.
3. Plățile sînt garantate atît timp cît se asigură continuitatea înscrierilor. În cazul scaderii numărului de înscrieri, ritmicitatea plăților se modifică ca atare.
4. În cazul întreruperii sistemului de intrajutorare participanții care nu au beneficiat de nici o plată primesc suma depusă inițial mai puțin comisionul firmei 30 la sută.
5. Depunerea sumelor se efectuează pe acțiuni a cîte 3000 lei iar maximă de 150.000 lei.
6. Sediul firmei este în incinta stadionului UTA sub tribuna principală. Orarul de funcționare este următorul: luni-vineri de la orele 10-16. (3181)

Societatea Comercială „Ditar” S.A.

Bd. Armata Poporului nr. 2 telefon 12748; Fax 12691

ORGANIZEAZĂ

LICITATIE SELEGTIVA pentru proiectarea structurii de rezistență la obiectivul: COMPLEX COMERCIAL HOTELIER ÎN PIATA GARII ARAD.

Informații se pot solicita șefului de proiect arh. Secu-lici Gheorghe la Inst. Proiect Arad, telefon 12556 unde se află documentația.

Ofertele se primesc la data de 25 septembrie 1992. (3185)

mica publicitate

... in pagina 4

● Vind bibliotecă Lucea-făr și comodă TV din stejar, stare perfectă, telefon 11479 (19798) ● Vindem: cornețe pentru înghețată și tonetă a luminii pentru comerț strada, preț avantajos, informații telefon 13163 Arad, orele 8-20 sau 144 Săcălaş Timiș, 156003 orele 20-22 Timișoara (19206) ● Vind urgent casă nouă cu ieșire la izlaz, localitatea Vladimirescu str. I. Slavici nr. 15, preț 12.500 DM sau echivalent în lei. Telefon 60073 (19265) ● Vind pătuț pentru copil, din lemn masiv, cu 2 sertare, saltea și plapumă, informații telefon 69318 (19264) ● Vind urgent TV alb-negru Snagov, preț negociabil, Vlaicu, lângă Biserica UTA, bloc 16, sc. B, ap. 20, după orele 16 (19272) ● Vind sau schimb apartament în bloc în zona Gării, 4 camere, parchet, faianțat, sau schimb cu casă mare și grădină în Arad. Relații la telefon 34625 zilnic orele 9-19 (19268) ● Vind frigider Zill, aragaz 3 ochiuri, televizor alb-negru pentru piese de schimb, mobilă bucatărie, toate folosite, Așeză Muncii nr. 2, bloc D, sc. A, ap. 7 (19252) ● Vind mașină de spălat cu încălzitor, stare excepțională, preț acceptabil, bloc 5/I sc. B, ap. 62, A. Vlaicu, lângă Fortuța (19218) ● Vind apartament și garsonieră, bloc 105, sc. B, ap. 17 și 19 Micălaca (19234) ● Vind autorulotă marca Fiat, dotată cu mobilier și aparatură pentru comercializarea produselor. Informații telefon 14334 orele 8-15, 23422 după ora 17. (19223) ● Vind casă țărănească în comuna Vladimirescu str. Eroilor nr. 14. Informații la adresa dată între orele 10-18 (19214) ● Vind 2,5 ha pământ lângă CET, boiler 100 litri, pom lămii cu fructe, telefon 21983 (19207) ● Vind Audi 80 anul 1983, str. Clujului nr. 3 (19759) ● Vind mașină de cusut Casnica, Singer și Ileana, și mobilă combinată, telefon 18955 (19782) ● Vind TV alb-negru, dulap, canapea, fotoliu, masă, scaune, tablouri, goblenuri, mașină spălat, telefon 12739 (19735) ● Vind apartament 4 camere, et. IV, garaj, Vlaicu, telefon 43464 (19767) ● Vind rochie mireasă mărimen 42-44, vizibilă între orele 18-21, telefon 14020 (19720) ● Vind uși și geamuri tip bloc, telefon 30054 (19696) ● Vind convenabil masă biliard cu toate accesoriile, telefon 969/74318 (19103) ● Vind pe valută, casă str. Bradului nr. 4 Grădiște (19637) ● Vind 2 fotolii și o masă, telefon 32666 familia Ciocară (19260) ● Vind casă 3 camere și anexe cu grădină și vie în Arad, Bujac, str. Ulmului nr. 44. Informații zilnic între orele 15-22, telefon 60624 (19624) ● Vind țărțe cu 30 lei/kg, str. Războieni nr. 52, telefon 34922 (19262) ● Vind butelic aragaz, telefon 31126 (19638) ● Vind apartament cu 4 camere, 2 băi, instalație gaz, în Piața UTA, preț 35.000 DM, telefon 14392 (19647) ● Vind prune pentru făcut țuică, telefon 31414 39821 (19648) ● Vind mașină de rulat cornuri Rediș Sabin Olari nr. 423 (19655) ● De vânzare magazie suprafața 300 mp din cărămidă, șarpantă lemn brad, învelitoare țigla, în Livada. Informații telefon 35980 după orele 16 (19657) ● Vind 85 oi

continuare în pagina 6

SOCIETATEA COMERCIALĂ „BELSIRIM” S.R.L. ARAD
Str. Andrei Șaguna nr. 90

VINDE EN GROS
— suc 1,5 l — preț 335 lei
— bere 0,5 l (sticlă) — preț 190 lei
— prafuri înghețată — 10 sortimente
INCHIRIAZA: prin **CENTRUL DE INCHIRIERE AL FIRMEI:**
— casete video: 24 ore/100 lei, oferind o gamă largă de filme.
— aparate video: 24 ore/1000 lei.
VINDE: ANVELOPE pentru:
— motociclete
— autoturisme: dimensiuni 135x12, 135x13, 145x13, 155x13, 165x13, 165x14, 175x13, 175x14, 185x13, 185x14, 195x14, 195x15.
— autocamioane: dimensiuni 825x20.
Programul firmei: zilnic orele 11-21.
Informații suplimentare la telefon 19734. (3208)

R.A.D.E.F. „ROMANIAFILM” BUCUREȘTI
FILIALA ARAD
ORGANIZEAZA:

În data de 22 septembrie 1992 orele 10, licitație la sediul Filialei din str. Episcopiei nr. 32 pentru:
— locație de gestiune la Cinematografele Pecica și Chișineu Criș.
— închiriere de spațiu la Cinematografele Sântana și Ghioroc.
Cererile se depun la sediul Filialei până la data de 28 septembrie 1992.

VINDE:
La preț convenabil scaune și aparatură cinematografică. Informații telefon 14699. (3186)



S.C. „EUROINVEST” S.R.L.
OFERA:

spre vânzare en gros și en detail, import Italia:
— furaje complementare pentru porci: Nucleo 10/20;
— furaje complementare pentru pui de carne: VPN Nucleo 30(40).
Pentru relații suplimentare vă rugăm a ne contacta la sediul firmei situat pe str. GHIBA BIRTA nr. 40, sc. B, ap. 1 zilnic între orele 9-17, telefon 35694. (3205)

Societatea Agricolă „1 Mai” Fintinele
ANGAJEAZA:

— mecanici agricoli calificați — sau persoane cu sta-giu militar satisfăcut pentru a urma curs de calificare la locul de muncă pentru mecanici agricoli.
— nu asigurăm condiții de cazare.
Informații telefon: 960/56126. (3199)

STEX I Nou — Nou — Nou STEX I
CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOCIALA
SISTEM GERMAN GARANTAT

Doști un televizor color? Un videorecorder?
NIMIC MAI SIMPLU!
Prin depunerea unei sume de bani cuprinsă între 5000 lei și 30000 lei obțineți un câștig de 3 ori mai mare (între 15000 și 90000 lei).
Primele plăți încep după 4 săptămâni de la primele înscrieri plătite într-o singură rată.
Se asigură reinscrierea automată și gratuită într-o fază următoare unde câștigurile sînt similare cu prima fază.
Noi nu promitem mai mult decît putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decît promitem.
Evidență calculator, algoritm german.
Câștiguri mai multe... pentru mai mulți!

Înscrierile se fac la sediul societății zilnic între orele 9-17, sîmbăta 9-13 începînd cu data de 3.09.1992.
STEX — țși cere seuze pentru adresa eronată comunicată anterior.
ADRESA: Str. SAVINEȘTI nr. 1, ap. 5 (în curte lângă Optica HELIOS colț cu Meșianu). (3132)

Societatea Comercială „Magic-Mod” Impex SRL

D-nul AMET REMZI, ghid turc
ORGANIZEAZA:
Prin Societatea comercială „MAGIC-MOD” IMPEX SRL excursii în:
— **TURCIA** la prețuri de 9000 lei și 35 DM.
Informații și înscrieri B-dul Vasile Milea nr. 18, telefon 31053; 60022. (3201)

Societatea Comercială „Alexandra” SRL Arad

Str. Iuliu Meniu (Armatel Roșii) nr. 200, telefon 66162
Vă alungă supărarea stînd la dispoziția dumneavoastră cu un bogat sortiment de piese auto, oferite la prețuri avantajoase!
UN PRIETEN LA NEVOIE!
„ALEXANDRA” S.R.L. (3200)

UNIVERSITATEA DE VEST
„VASILE GOLDIȘ” ARAD

ANUNTA
Înscrierea pentru **CONCURSUL DE ADMITERE** se va desfășura în data de 21 septembrie 1992.
Informații la Rectoratul Universității din Arad, B-dul Revoluției nr. 81, telefon: 966/18093.
Plata din contul Nr. 40725451 — Banca Comercială Arad.

ROMSILVA S.A.
FILIALA TERITORIALĂ ARAD

Vinde la licitație următoarele mijloace fixe casate:
La Ocolul silvic NEU:
— Instalație solară tip IST — 2 module
La Ocolul silvic LIPOVA
— jășu remorcă dormitor
— remorcă 5 tone cu platformă fixă
— remorcă 5 tone cu platformă basculantă
— un grajd și o magazie din schelet de lemn cu tencuială de lut, în vederea demolării și recuperării materialului lemnos.
La Ocolul silvic SAVIȘIN
— clădire cu pereți din cărămidă, în vederea demolării și recuperării de material lemnos și cărămidă
La Ocolul silvic CHIȘINEU CRIȘ
— motor ARO (benzină)
— prășitoare hipo
— televizor alb-negru
La sediul ROMSILVA:
— radiotelefoane (RTF — 13 buc; RTM — 3 buc; RTP — 75 buc și încărcător IART — 19 buc).
— mașină de copiat MEC-1
— mijloacele fixe mai sus enumerate pot fi văzute în cadrul unităților respective.
— Licitația va avea loc în ziua de 18 septembrie 1992, ora 9 la sediul ROMSILVA RA, str. Episcopiei nr. 48 Arad.
— Licitația se repetă în zilele de 23 și 30 ale lunii septembrie a.c. pentru mijloacele nevândute. (3204)

Societatea Comercială „Standard” DC SRL

B-dul Revoluției nr. 26-28, telefon 21215, 30657
VINDE EN GROS
— ZAHAR import Olanda — adaos „0”
— ulei Brolio
— pepsi cola 1,5 l
— margarină SANA 0,500 kg.
— cinzaro
— ness alvorada 100 gr. (3209)

OFERA

tehnica de vîrf în domeniile biroticiei și telecomunicațiilor.
SINTEȚI CURIOSI SAU INTERESAȚI?
Vă așteptăm la expoziția din Arad deschisă între 15-30 septembrie a.c. la Galeriele Forum. (3211)

ANUNT

ÎN CURTEA SUPERIOARA A STATULUI ARIZONA ÎN COUNTY MARICOPA. În cazul STELA GHEORGHE zisa și EMANUELA GHEREBENES. SECȚIA MINORI nr. JS 501574.
INSTANȚARE DE ASCULTARE ÎN URMA PETIȚIEI DE ANULARE A RELAȚIEI PĂRINTE-COPIL persoana sub 18 ani.
Petiția de anulare a relației PĂRINTE-COPIL dintre STELA GHEREBENES numita și EMANUELA GHEREBENES, copilul minor, și mama naturală ROZALIA GHEREBENES zisa ROZALIA GHEREBENES, și tatăl natural, EMERIC CIOBAN zis EMIL CIOBAN, ori alte persoane de sex masculin care s-ar pretinde tatăl natural al STELA GHEREBENES zisa EMANUELA GHEREBENES depusă de CHRISTOPHER C. MERLENEACH și LINDA MERLENEACH în calitate de petiționari.
Prin prezenta se aduce la cunoștință că cererea de anulare a relației PĂRINTE-COPIL este fixată pentru ascultare pentru data de 19 octombrie 1992, la ora 2,00 p.m. la secția minorilor a Curții Superioare, în fața judecătorului 1810 South Street, City of Mesa Maricopa County, Arizona și toate persoanele interesate în această problemă sînt citate pentru această dată pentru a-și sustine cauza, în cazul în care nu doresc anularea relației părinte-copil. (3186)

mică publicitate

urmate din pagina 5

Informații telefon 19943 (19611) ● Cumpăr microbuz Mercedes și Volkswagen (partea) pe benzină (Diesel) și defect pentru piese, telefon 11334 după orele 19 (19643) ● Vind 2 apartamente cu câte 2 camere, unul în Vlaicu, celălalt pe str. Buzeni, telefon 47746 între orele 16-18 (19603) ● Vind un pui de leu crescut de femeie cu biberonul, vârsta 6 luni, telefon 22914 (19673) ● Vind 3 ha pământ Sălceni nr. 309 (19686) ● Vind gheretă metalică mobilată, lambriată, preț convenabil, telefon 43551 zilnic (19688) ● Vind urgent casă în Aradul Nou str. Spicului nr. 20 (19690) ● Vind Olcic an fabricație 1987, telefon 18964 (19691) ● Vind dormitor Luxor nou și frigider, Arad, str. Fluturilor, bloc 10 ap. 17 (Vlaicu) ● Vind urgent Mercedes 230, telefon Parohia localitatea Adea (19713) ● Vind 60 oi mame, Șofronca nr. 456, telefon 969-16118 (19587) ● Vind casă proprietate personală Grădiște, str. P. Pipoș nr. 20 (19593) ● Vind sau schimb apartament cu 2 camere în Ineu cu similar Arad, relații la telefon 960-11769 (19594) ● Vind butelie aragaz, telefon 31967 (19596) ● Vind aragaz cu 2 ochiuri (mini gaz) informații telefon 68386 (19602) ● Vind colțar Dulcinea, butelie aragaz și 4 jenturi turnate (magneziu) pentru VW-Audi, informații telefon 42301 (19608) ● Vind butelie și reșou aragaz, telefon 49428 (19724) ● Vind mobilă bucatărie, cuier hol, masă TV, fotoliu pat. Iau bani împrumut cu dobândă pe termen de un an. Telefon 44634 după orele 16 (19726) ● Vind țiglă lemn și oale, Sălceni nr. 284 (19604) ● Vind video Orion sigilat 250 DM/lei, telefon 23917 str. Petru Rareș nr. 86, după orele 18,30 (19577) ● Vind camion Liaz cu remorcă 22 tone, telefon 99-130747 (19545) ● Vind casă nouă cu etaj și dependență în comuna Ghioroc nr. 48, informații telefon 238 după orele 15 (19538) ● Vind casă cu etaj, 6 camere, dependență, anexă 3 camere, grădină (pe colț) și mașină de cusut Singer mică, str. Pajiștei nr. 21 Gai (19607) ● Vind sufragerie stil antică, 700.000 lei, pat copil, țarc pliant lemn, mașină ciorapi, microbus Barcas — 1989, remorcă rusească, telefon 64428 (19619) ● Vind parbriz de Renault 14 TS și set garnitură motor sigilate, tot de Renault 14 TS și un videoplayer Goldstar, telefon 32462 între orele 18-21 (19680) ● Vind casă, rulotă Felicia, computer cu discetă str. Teuz 22, Bujac (75) ● Vind mobilă tineret Cis, telefon 22777 (19637) ● Vind televizor color, autocamion Mercedes Diesel, microbus Ford și autoturism Volkswagen, informații telefon 18971 (19634) ● Vind convenabil garsonieră zona Vlaicu, telefon 41895 (19667) ● Vind urgent 1700 kg grâu, 1,5 ha pământ la Pecica și dormitor, telefon 49903 (19681) ● Vind casă în Șiria Subcetate, butoaie, vase, presă struguri, cazan țuică telefon 45276 (19679)

schimb

● Schimb apartament proprietate I.L.A. 2 camere mari, dependență, cu apartament

proprietate de stat, 2 camere, dependență, sau garsonieră confort I, telefon 37997 (19636) ● Schimb garsonieră confort I parter, Micălaca, cu apartament 2 camere, tot bloc, telefon 62775 (19591) ● Schimb apartament ILLA 4 camere, ultracentral, contra 2 apartamente cu 2 camere. Telefon 19805 și 16203 (19609) ● Schimb, București 3 camere, proprietate, confort I, etaj I, ambunătățiri și garaj, cartier Drumul Taberei cu similar Arad, numai zona Malul Mușului, telefon 774082 sau Arad 32285 (19203) ● Schimb casă de stat în Vladimirescu, str. Libertății nr. 3 cu bloc 3 camere în orice zonă. (19546)

Inchirie

● Ofer spre închiriere apartament bloc 3 camere, telefon 23538 (19511) ● Inchiriez apartament 3 camere, zona Vlaicu, în valută, telefon 42905 (19507) ● Inchiriez garsonieră la 2 elevi din provincie, telefon 37191. (19477) ● Inchiriez cameră unei studente în Timișoara, informații Arad, telefon 14042 (19470) ● Primesc 2 fete în gazdă, telefon 45927 (19536) ● Inchiriez apartament 2-3 camere, mobilat, telefon , gaz, central, pe valută, termen lung. Telefon 960-65256, 75395 (19561) ● Inchiriez cameră intrare separată, ultracentral, telefon 21948 (19537) ● Primesc o elevă în gazdă, zonă centrală, telefon 22430 zilnic. (19547) ● Ofer spre închiriere, la preț convenabil, apartament 3 camere, confort I, gaze, nemobilat, prefer valută. (lei). Informații telefon 40462 Arad. (19522) ● Familie profesori, oferim cameră bloc u. nui elev, Micălaca, telefon 63293. Prestăm meditații. (19459) ● Caut gazdă zonă centrală, pentru doi elevi (frați), condiții optime, plata deosebită offerte telefon 960-61544 după orele 20 sau 960-61596 în cursul zilei. (19336) ● Primesc băieți în gazdă, telefon 13874 (19712) ● Inchiriez apartament bloc parter, 2 camere, stare excelentă, pentru diverse utilizări, telefon 63755 (19690) ● Dau în chirie garsonieră mobilată pe valută, telefon 40255 (19659) ● Inchiriez pe termen lung apartament central, 2 camere, decomandate, telefon, plata anticipat, sau schimb cu apartament una cameră, central, telefon 37984 după orele 16 (19682) ● Studențe la drept, dorim să închiriem garsonieră sau apartament cu 2 sau 3 camere, informații la telefon 99-162217 (19685) ● Caut fată în gazdă, intelectuală, informații telefon 37958 (19694) ● Inchiriez apartament 2 camere, mobilat, ultracentral, pe valută, telefon 36382 (19181) ● Primesc 2 fete în gazdă, Bădănac Marin Calea Arel Vlaicu bloc X29 ap. 39 (19288)

Diverse

● Economistă, întocmesc evidentă contabilă pentru firmă particulară, telefon 37566 după orele 16 (19190) ● Angajăm femeie cu vîrstă medie pentru menaj, str. Mărășești nr. 55 telefon 39740 Arad (19597) ● Posed acte societate comercială. Caut asociat. Vind apartament Samantha, telefon 37780 (19615) ● Predau curs intensiv engleză-franceză, orice nivel, telefon 30635. (19495) ● Caut pentru închiriat garaj, zona Calea Romanilor și un apartament cu 2-3 camere, de preferință cu garaj, telefon 11709 între orele 17-21,30. (19560) ● Meditez matematică, telefon 13794. (18406)

Cursuri „DIAMANT”, calificabilitatea firmelor particulare 5000, dactilografie secretariat 5000, crol cusut 5000, coafură, frizerie, manichiură 6000, laborant fotograf 5000. Informații între orele 12-16,30 la telefon 21630. (18779)

FIRMA PARTICULARĂ vinde țiglă și teracotă, telefon 14353 între orele 8-15. (19563)

SG ROMCOMPIMEX SRL Piața Mihai Viteazu, telefon 23456, vinde zilnic BANANE en-gros, între orele 8-20. (19557)

Intermedieri în prietenii și căsătorii se fac la telefon 966-46512 — str. Predeal nr. 12, bl. 2A, sc. C, ap. 63 Arad. (19999)

Societatea ARCHIM ARAD (Combinatul Chimic) scoate la licitație pentru vizare, un aparat electrocardiografic. Licitația va avea loc în ziua de 22 septembrie 1992, orele 8 la sediul societății. Informații suplimentare la telefon 30546. (19473)

An-Ma — Maseor. Execut masaje la domiciliul clienților — masaje medicale recomandate, presopunctură, reflexologie, bioenergoterapie în masaj. Telefon 17442. (19513)

AUTOSERVICE „CRISAR” SRL, execută reparații tinichigerie-vopsitorie în str. Șirlei nr. 2, fost CAP Micălaca (19306)

FIRMA PARTICULARĂ angajează șofer profesionist pentru SAVIEM, informații telefon 32482 după orele 16. (18461)

FIRMA PARTICULARĂ execută lucrări de hidroizolații la acoperiș cu materiale bituminoase, foarte bune, și prezintă garanție 10 ani. Asociațiile de locatari se pot adresa la telefon 68651. (19491)

PROMPT SERVICE angajează femeie pentru menaj, casnic. Oferă servicii la domiciliul clienților de: curățenie, spălat, călcat. Informații telefon 33069. (19644)

Cooperativa „VREMURI NOI” ARAD, str. Cozia nr. 2, telefon 13824, angajează: electrician de întreținere categoria IV-V, fochist cu autorizație la centrala termică cu gaz (poate fi și pensionar). (19781)

FIRMA PARTICULARĂ str. Bălcescu nr. 18, vinde aracet și diferite cărți, telefon 15351. (19689)

Aducem calde mulțumiri dr. Giugulan Dinu secția Ortopedie și asistenței sale pentru îngrijirea deosebită acordată soției. Familia Teuber — Sintana. (19707)

DIVEX ARAD — MICĂLACA, str. Vlorelor nr. 4, încadrează: vinzătoare, zidări, zugrăvi, telefon 65059. (19794)

Firma CODREANA situată pe Drumul Turnului, vinde pui de carne de diferite mărimi și vârste (0,5 kg — 1 kg). Informații telefon 23865. Program zilnic între orele 8-20. (19728)

ANGAJEZ persoane cunoscătoare a limbii franceze pe relații de turism. Preferabil învrat între 18-25 ani, absolvenți de licee teoretice sau de specialitate cu bacalaureat. Informații la telefon 43573 zilnic între orele 17-18. (19601)

SG „GENERAL — SIMEG” SRL execută lucrări de reparații, rebobinări mașini electrice, motoare, transformatoare, convertoare de sudură. Pentru lucrările executate se asigură garanție 6 luni. ANGAJEAZĂ doi bobinatori mașini electrice, un lăcătuș electro-mecanic. Atelierul este situat în ARAD — MICĂLACA în incinta poligonului de Case Prefabricate. De asemenea firma execută grădii ornamentale în 10 variante constructive sau la cererea clientului. Lămuriri suplimentare la sediul atelierului sau la telefon 36510. (19653)

Cabinetul medical particular „Dr. PITEA” funcționează între orele 14,30-17, zilnic pe Bd. Gen. V. Milea (fostul Lenin) nr. 53 A, asigurând consultații de: medicină internă, nefrologie, ecografie. Informații și programări zilnic telefon 36158, 32220 între orele 20-21. (19627)

Execut urgent zugrăveli, garantez calitatea, telefon 23484, orele 6-9; 20-23. (19663)

SC „ALEXANDRA” SRL prin magazinul său din str. I. Maniu (Armata Roșie) nr. 200, telefon 65192 vă oferă un sortiment bogat și variat de piese auto. „ALEXANDRA” SRL vă așteaptă! (19679)

ANGAJEZ 2 vizători și un șofer pentru firmă particulară, telefon 65192. (19670)

SC „CASTOR” din INEU, vinde un camion 7,5 tone reparație capitală și un aparat înghețată, informații la telefon 12073, 11367, 11373. (19683)

SC „GAM-SISTEM” SRL angajează 2 vizătoare. Condiții: vîrstă maximă 22 ani, fizic plăcut. Informații telefon 21146 zilnic orele 15-17. (19702)

Persoana care a furnizat relații despre NISSAN-ul din Subcetate, este rugată să ne contacteze pentru RECOMPENSA. (19700)

TIRI SRL organizează excursii în UNGARIA — sim-bătă și TURCIA — duminică. Informații Bd. Revoluției nr. 60, telefon 23897 orele 10-18. (19091)

Firma „INCOTA-ATLAS”, transportă rapid turiști și pachete în GERMANIA. Preț informativ 12.000 lei. Informații telefon 39995, 32818 orele 13-16, 20-22. (19383)

Doamna EVA HERGATH organizează excursii în: UNGARIA, POLONIA, TURCIA. Telefon 74347, 83190. (19535)

Firma GABOR REISEN transportă persoane în GERMANIA. Relații telefon 19755 sau 13194. (18995)

SG „TYPHOON”, organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni din săptămîină, la preț de 6900 lei și 20 DM. Plecarea la orele 9. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la VARȘOVIA, telefon 23907. (19418)

Firma româno-maghiară ODISEEA organizează excursii la: VEZSPREM, ISTANBUD, BUDAPESTA, cu autocar maghiar, confortabil. Telefon 23823. (19554)

PL. VEGA asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în GERMANIA. Plata în lei, telefon 23833. (19573)

BIT organizează excursii în TURCIA, în data de 20 septembrie 1992. Preț 9000 lei. Informații telefon 12776. (19625)

Agentia de turism „TIFFANY” organizează excursii rapide în TURCIA în fiecare MARTI. Inscriseri și informații în Bd. Revoluției nr. 73 Organizația Bulgară telefon 36202 și după orele 18 telefon 47584. (19672)

Firma „CRONOS” organizează excursii în TURCIA (2 cazări, ghid CAEMEN MOLDOVAN) în 22 septembrie, POLONIA (suni), IUGOSLAVIA (vineri), UNGARIA (marți și sim-bătă). Informații bloc „Libelula” sc. C, ap. 12, telefon 36029. ANGAJAM ghid cunoscător al limbii maghiare. (19697)

Firma „BILUX” organizează excursii în: TURCIA, POLONIA, în fiecare duminică, în UNGARIA în fiecare marți, miercuri, vineri și sim-bătă. Informații și inscrieri str. Mețianu nr. 1, sc. B, ap. 3, telefon 16759. (19754)

TITI-MAR organizează excursie la ISTANBUL în 17, 23, 29 septembrie, săptămînal, POLONIA, marți și vineri — UNGARIA. Inscriseri ELIT-CLUB Bd. Revoluției nr. 71, sau telefon 60688 — 38616. (19780)

Firma IR TOUR cu sediul în ACR ARAD organizează: excursii cu autocar DAIMLER-BENZ în TURCIA (ISTANBUL) cu 2 cazări și program turistic, în fiecare marți, 2 șoferi experimentați, ghid de excepție: SANDA — Costul: 10.500 lei și 50 DM. Transport de persoane în GERMANIA la cele mai mici prețuri. Asigurări medicale din GERMANIA pentru cei interesați în termen de 30 zile. Inscriseri și informații la ACR ARAD, telefon 42445. (19344)

LA TELEFON 10634 ORARE 9-12 ADEVĂRUL - LA DISPOZIȚIA DV

I. BURZ, ARAD: Vă înțelegem nemulțumirea în legătură cu presiunea apei reci ca și cu celelalte aspecte semnalate. Întrucât cazul dv. nu este singular am solicitat conducerei Regiei apă-canal o discuție pe care o vom publica într-unul din numerele viitoare ale ziarului.

D. RADU, CALEA ROMANILOR ARAD: Nu știm dacă Aradul ține să intre în „Cartea Recordurilor”, dar timpul de cînd se lucrează la zona Tricoul Roșu — Gara CFR credem și noi că a lăsat multe recorduri... Și probabil că va mai bate în continuare și alte recorduri fiind seama de „furia” cu care se muncește...

ȘT. TIMOFTE, INEU: Uniunea asociațiilor de locatari are caracter local. Deocamdată. Dar, din câte am aflat există posibilitatea afiliării și a unor asociații de locatari din județ. Cîi privește

a doua chestiune lucrurile sînt mai complicate, comitetul ne-avînd dreptul să sancționeze un locatar pentru nerespectarea programului de liniște. Nu știm la ce lege vă referiți dar dacă ziceți că ea există și o cunoașteți, atunci, aplicați-o.

I. GRĂDINARU, LIPOVA: În trecere prin Arad am fost neplăcut impresionat de faptul în care arată strada spre Piața Mare. Bănuim că este vorba de strada Cerna. Așa este că arată ca un minitacioc... turcesc, aspect pe care noi l-am sesizat mă o dată, dar se pare fără prea mare efect. Cîi dintre cei care te trag de mincă spre ați oferi te miri ce au autorizație sau sînt întrebări de unde își procură marfa — iată o chestiune care, vorba dv., ar cam trebui să dea de gîndit și Primăriei și organelor de ordine.

M. DORGOȘAN

Agricultura — o șansă pierdută (II)

Spuneam, în prima parte, referindu-ne la producțiile agricole ale acestui an, că la calamitatea provocată de seceta prelungită din această vară s-au adăugat alte calamități, provocate de această dată nu de natură, ci de mîna omului. Să ne referim doar la județul Arad. După datele operative, au rămas nelecturate în acest an vreo 50.000 hectare. În realitate, se pare că suprafața nelucrată a fost mult mai mare. Bine era că dacă tot au rămas în primăvară, pîrlig, aceste suprafețe să fi fost puțin arate pentru a fi însămînțate acum cu grîu. Pentru că în această toamnă, ca și în cea care a trecut, programul de însămînțări cu păioase prevede 100.000 ha, cifră necesară pentru a acoperi necesarul județului. Orî, avînd în vedere experiența tristă din toamna trecută, cînd grîul s-a cultivat abia pe 24 mii hectare, ca și faptul că situația agriculturii în loc să se amelioreze s-a agravat, e greu de presupus că cele 100 de mii de hectare vor putea fi arate și pregătite într-un timp atât de scurt. Dacă însă jumătate din această suprafață, respectiv cele 50 de mii hectare, ar fi fost deja pregătite...

Dați nici suprafețele culti-

vate n-au scăpat de astfel de calamități în sectorul privat al agriculturii, sector ce deține o pondere de circa 80 la sută, n-au fost administrate aproape deloc îngrășăminte chimice. Apoi, din cele 131.238 ha cultivate cu porumb în nivelul întregului județ 111.644 ha au rămas nefertilizate. Din totalul de 11.985 ha cultivate cu soia, n-au fost fertilizate 9.100 ha. Și exemplile ar putea continua. În 1991, deficitul de grîu a fost compensat cu importuri masive de cereale, resurse care au afectat vizibil resursele valutare, și așa sărace, ale țării. În mod normal, și în acest an singura soluție pentru a asigura aprovizionarea populației cu pîine va rămîne tot importul. Numai că în viața politică internațională lucrurile sînt extrem de complicate. Europa centrală dispune de o supraproducție de grîu, dar aceasta este, se pare, achiziționată de Comunitatea Europeană și direcționată spre statele G.S.I., îndeosebi spre Rusia. Deh, jocurile intereselor politice, care ne vor obliga, probabil, să importăm grîu de la mii de kilometri depărtare.

Toate aceste „calamități” de care am vorbit, toată această stare dezastruoasă, critică, în care a fost adusă agricultura românească reprezintă efectele politicii în domeniul agriculturii — dacă o fi existind așa ceva — promovată de fostul și actualul Guvern, dar îndeosebi de cei aflați în fruntea ministerului de resort. Un minister al agriculturii al cărui țel este parca nu redresarea, ci distrugerea agriculturii (mai exact a ceea ce a mai rămas din ea), un minister cu contribuția căruia agricultura a fost im-

plinsă, de din nepricepere, în cea incompetentă sau cea intențio, de din toate acestea în un loc, într-una din cele mai grave erori ale sale.

Că pentru agricultură șansa unei redresări rapide a fost pierdută, e limpede. Că situația asigurării pîinii a devenit o problemă națională, de asemenea, e suficient să vezi cum cozile din fața magazinelor de panificație devin tot mai mari. Cum reacționează și cum reacționează guvernul în această situație? Într-un mod cel puțin ciudat. De exemplu, luni, 7 septembrie a.c., în cadrul unei ședințe convocate de președintele Theodor Stolojan a fost analizată tocmai situația aprovizionării cu pîine la nivel național. Cum este apreciată această situație? Nici mai mult, nici mai puțin decît total nejustificată (?), goluțiile în asigurarea cu pîine din unele județe fiind de neexplicat, dat fiind faptul că la această oră „există o cantitate suficientă de grîu, atît din producția internă cît și din import care să asigure o aprovizionare ritmică cu pîine în județele țării” (???) iar cozile la pîine n-ar fi altceva decît o situație creată artificial, pentru a aduce lumea în stare de nemulțumire tocmai acum, în preajma alegerilor. Și că, dacă va fi nevoie, vor fi luate cele mai drastice măsuri, mergînd pînă la militarizarea circuitelor de aprovizionare de la silozurile cu grîu pînă la produsul finit — pîinea. Sîndu-l pe primul ministru — un om integru, nu ne rămîne să credem decît că este, în ce-l puțin, grav dezinformat. Și, totuși, de asemenea măsură extremă, de asemenea explicații, am mai auzit cîndva. Cînd și unde, oare?

MIRCEA CONTRAS

In direct cu

urmăre din pagina 1
mîna poluarea, scăderea nivelului de trai etc. Pînă la urmă, chiar și calitatea oamenilor, educația sau lipsa lor de educație. Asta se vede în domeniul nașterilor. Sincer să fim, am crezut că după legislația avorturilor nu vor mai veni pe lume decît copii dorțiți.

— Și n-a fost așa?
— Nu. Beagănușul de copii este supraaglomerat și mortalitatea infantilă la nivelul județului este de 17 la mie. Nu este la nivelul mare al altor județe, dar, totuși, este mare. Am făcut controale în teritoriu și am constatat că asistența medicală este corespunzătoare. Sînt însă familii, mai ales de țigani, care au 6-7 copii, mai fac unul și nu-l mai îngrijesc, pe principiul „dacă va avea zile, va

trăi”... Mortalitatea infantilă este o „ogîndă socială”. Lucrurile s-au amestecat într-o așa măsură, înelt nu mai știm exact ce se întimplă în societatea noastră.

— Domnule director, deocamdată un lucru, cel puțin îl știm exact, de la 1 septembrie a început creșterea prețurilor. Rețeaua sanitară este afectată?

— Sigur că da. Banii de la buget îi primim lunar, în totdeauna mai puțini decît avem nevoie și uneori îi primim în luna în curs dar pe luna trecută. Este foarte greu să te descurci în aceste condiții, orice planificare a folosirii lor fiind exclusă. De investiții nici nu mai poate fi vorba, cu aceste „picături” de buget. Concret, prețurile s-au mărit de la 1 septembrie dar nouă nu ni s-au suplimentat banii pînă la ora actuală. Și

ar trebui să facem aprovizionarea de iarnă pentru spitale. Cu ce, cînd noi avem două milioane de lei și alți este consumul pentru o zi? Sric-tul necesar de medicație îl asigurăm din încasările proprii. Se așteaptă să devenim „eficienți” dar aceasta crește povara financiară la nivelul pacienților.

— Ce părere aveți despre activitatea privată în sănătate?

— Am văzut că există în unele platforme-program cu care s-au prezentat partidele în campania electorală și problema privatizării rețelei sanitare. Eu cred că, în anumite domenii, trebuie favorizată asistența medicală privată: de exemplu în stomatologie, ginecologie, medicină generală. Ar mai fi descongestionate și spitalele, cei cu posibilități materiale potînd opta pentru un cabinet privat, iar pentru ceilalți s-ar putea îmbunătăți condițiile în limita puținelor fonduri de care dispunem.

— Vă mulțumesc!

IERI • AZI • MINE

urmăre din pagina 1
— stația meteorologică Cuntu (1440 m) — VI. Țarcu (2190 m) — VI. Boicu (2123 m), șeaua Iepej (1727 m) — Lacul Gura Apelor — colina Tommeasa — Gura Zlata — Hațeg.

ALFA 78. Azi se pune în vânzare nr. 78 al săptămînalului de divertisment Alfa-Magazin.

AFDP. Asociația Foștilor Detinuți Politici, filiala Arad

anunță membrii și simpatizanții săi că adunarea programată pe luna septembrie va avea loc la data de 12 septembrie 1992, ora 10 la Casa de cultură a sindicatelor, din Pădureice, sala mică.

TIMPUL PROBABIL. Vremea va fi frumoasă, cu cerul mai mult senin. Vîntul va sufla în general slab. Temperaturi maxime cuprinse între 21-26 grade, temperaturile minime 6-11 grade.

Dreptul la replică

Domnului Idul Gheorghe și alilor nouă pensionari

Cele consemnate la rubrica Adevărul — la dispoziția Dvs. — din 29-30 august a.e. ne-au produs o mare nemulțumire, iar unele afirmații le considerăm chiar calomni, fapt ce ne determină să facem unele precizări.

Înainte de toate vă asigurăm că la S.C. AVICOLA S.A. Arad sînt încadrăți 4 directori: general, tehnic, comercial și economic, așa cum este stabilit în toate societățile comerciale cu capital de stat organizate potrivit Legii nr. 31/1990.

Cît privește specialiștii, în birourile funcționale nu lucrează niciunul, toți muncind în cadrul fermelor de producție și a sectoarelor de servicii. Și apoi vă imaginați ce influență ar avea salariile acestor specialiștii asupra prețului ouălor: exact 9 bani/buc.

Desigur nu avem pretenția de a se aprecia drept bună sau foarte bună organizarea muncii în societatea noastră, dar a afirma că este o „de-

organizare organizată” de notă ori o vădită rea intenție ori o lipsă totală de cunoaștere a modului cum trebuie organizată activitatea. Fără să ținem ce profesie aveți, ce funcții a-ți îndepliniți și unde ați lucrat, ne permitem să apreciem că afară de imperținență nu dați dovadă de altceva deși ca „bătrîni” fiind a-ți putea fi mai cu judecată. Ce să-l faci pe unii vîrsta îi duce la mîntea copiilor.

Pentru că altfel, în cele patru zile cîte ați stat în preajma unității noastre vă găseați cîteva minute să stați de vorbă măcar cu unul dintre directori, să-i aduceți la cunoștință neregulile observate și să faceți chiar unele propuneri de îmbunătățire a organizării și conducerii.

Dar în loc să transmiteți direct constatările așa cum era normal, ați ales calea „reclamației la ziar”.

Desigur ne dăm seama că există unele carențe în modul nostru de organizare, dar în activitatea de producție ne

confruntăm cu greutăți deosebite, cu influențe negative asupra prețurilor ce le practicăm cît și în ce privește situația financiară.

De exemplu știți Dvs. d-lor reclamanți și zăriști că pe lîngă cele inserate în nr. 696 și 697 din „ADEVĂRUL”, de 5 luni de zile nu am primit nici un leu credite de la bancă, că am plătit drept dobînză pe cele 5 luni expirate suma de peste 160 milioane lei, că nu avem bani să cumpărăm hrana zilnică la un efectiv de peste 900 mii capete păsări, că nu am plătit energia electrică și apa consumată și că din cînd în cînd sîntem avertizați că se întrerupe furnizarea acestora. Spre cîntea lor societățile comerciale, în cauză (RENEL — F.R.E. și R.A.A.C.) ne-au înțeles și nu au procedat așa cum au avertizat, ceea ce nu putem spune despre Banca Agricolă care ne-a refuzat sistematic. De altfel dacă lăsăm soarta efectivului de păsări pe seama „măsurilor legale” luate de Guvern și bancă și nu am fi

făcut tot felul de manevre financiare, chiar ilegale, la această dată nu mai exista în unitate nici un picior de pui sau de găină.

Nu ni s-au acordat credite nici pentru aprovizionarea cu material biologic necesar producției de ouă, fapt ce va conduce în viitor la diminuarea efectivelor și implicit a producției.

Trebuie neapărat să se știe că tot ce cumpărăm și consumăm plătim la prețuri și tarife majorate cu 2.000 — 2.500 % și aproape tot ce vîndem este plafonat de Guvern, fără însă a subvenționa prețul pînă la nivelul costurilor de producție.

Atît vechile cît și recentele reglementări privind prețurile ne-au dezavantajat și ne dezavantajează în continuare. Am fost aduși în stare aproape falimentară.

Care ramură, subramură sau sector de activitate din economie se mai află în situația noastră.

Acestea ar fi cauzele principale care au determinat prețul

ridicat al ouălor, dar și al cîrnilor de pasăre și nu cum au constatat cei 10 DETECTIVI, „foarte, foarte multe sustrageri”.

Ne întrebăm însă cum ați putut stabili Dvs. că se sustrage, cît se sustrage (ați afirmat foarte, foarte mult) și în ce măsură aceste sustrageri conduc la majorarea prețului.

Desigur va trebui să dovedeți cine, cînd și cît au sustras, altfel ne vedem nevoiți să vă acționăm în judecată pentru calomniere și lezarea intereselor societății noastre comerciale.

Dar făcînd haa de necaz, amintindu-ne de o anumită prezicere a lui Andre Malbraux preluată de la radio Europa liberă: Secolul al XXI-lea va fi religios sau nu va fi deloc, putem spune că în viitor „oul va fi scump sau, dacă treburile merg tot așa, nu va fi deloc”.

COMITETUL DE DIRECȚIE S.C. AVICOLA SA ARAD

N.R. Ortografia aparține autorilor. De asemenea și o brînză și o lipă de respect față de cumpărători. Noi nu facem decît să reproducem această sfidare acuzată cetățenilor Aradului.

Un mesaj pentru viitor

Continuăm a publica alte pagini din „Raportul” lui Avram Iancu privitor la luptele dintre români și unguri. Presiunea exercitată de trupele maghiare, jafurile și atrocitățile comise, larma grea care se lăsase la sfârșitul anului 1848 și începutul lui 1849 obligă pe români să se retragă în tabăra din munți. Totuși Iancu mai trimite ajutor la Huedin, pînă unde controlau înutul legiunile românești. Dar soarta luptei se schimbă. Generalul Bem bate oastea imperială și ocupă Clujul, Turda și Sibiu. Românii ajung să fie din nou maltratați, vi-nași și uciși de trupele „revoluționare” maghiare. După ocuparea Sibiuului Comitetul național român, în frunte cu BĂRNUTIU, se refugiază pește munți. Singurul bastion ră-mine cel apărut de Avram Iancu și prefectii săi Buteanu, Dobra și Balint în munții Apuseni, închizând și accesul ungarilor spre Alba Iulia. Pre-sat din toate părțile, purtînd lupte grele Iancu așteaptă a-ajutorul Vienei.

Pe acest fundal continuăm textul lui Avram Iancu: În luna ianuarie și februa-rie și martie el (Buteanu) se luptă necontenit cu dușmanul și am fost nevoiți a-i trimite într-una ajutoare. Munții din-spre Turda și Cluj erau ocu-pați și apărați vitejește de către curajosi și înțelepți prefect Balint, preot în Roșia de Munte. Și acestuia i-am trimis, după cererea sa, de mai multe ori ajutoare. Celelalte puncte le apăram eu. Apăra-rea trecătorilor spre Aiud și Teiuș o încredințam vicepre-fectului meu, preotul Prodan Probu. La Ponor-Rîmeți în-trebuințai în luna oară pe tri-bunul Matei Nicola din pre-fectura lui Balint și mai tir-za pe tribunul meu Vasile Tudor.

Importanțele trecători de-lingă Albac, Mărișel și So-mesșu-Rece spre Huedin și poseaua Oradea-Cluj au fost apărate de către bravii locu-itori ai satelor. Eu îi încurajam din cînd în cînd, trimițîndu-le comandanți și trupe în ajutor”. În continuare sînt descrise luptele de la Riu-Calatei, în apropiere de Mărișel unde 80 de flăcăi din sat rezistă cu

succes împotriva trupelor care cuprîndeau 1.000 de maghiari, cu un tun, comandați de un anume Geley. Apoi se referă la luptele de la Gilău din 26 februarie cînd locuitorii din Mărișel resping pe unguri și îi urmăresc pînă la Gilău. Pen-tru a răzbuna această infrin-gere 1.600 honvezi și alți „re-beli” au atacat Mărișelul la 16 martie. Santinelele au anun-țat locuitorii de primejdie și imediat s-au adunat toți oa-menii valizi, care s-au despăr-țit în trei coloade și au ocupat cele trei puncte strategice din apropierea satului. Dar să vedem cum descrie în con-tinuare Avram Iancu pregăti-rea și desfășurarea luptei: „Pentru a-i speria și pentru a le putea observa mai bine mișcările și a da la timpul o-portun semnalul de atac, o demonstrație (de forță) de pe înălțimea muntelui Grohoita e-ra absolut necesară; dar în sat nu mai rămăseră trupe di-sponibile. Atunci se oferiră pentru această demonstrație femeile bravilor munteni. Pe-laghia Roșu, mama conturionu-lui Roșu, comandantul locu-itorilor, fu însărcinată cu con-ducerea lor, hotărîndu-se fe-lul cum se va face această demonstrație. Pe cap cu pă-lării bărbătești, încălecară to-ate și se suiră în cea mai fru-moasă ordine pe muntele Grohoita. Ajunse pe înălțimi ele se împărțiră astfel, ca să nu fie văzute de dușmani. Nu-mai Pelaghia Roșu observa de pe o înălțime mișcările arma-tei ungurești. Cînd aceasta sosl la un punct desemnat di-nainte, Pelaghia suflă în corn, călărețele apărură din toate părțile și făcînd un zgo-mot mare se puseră în miș-care. Aceasta era pentru mări-șeni semnalul de atac. Ei se năpustiră din cele trei părți asupra dușmanului aducînd cea mai mare zăpăceală în rîn-durile lor. Lupta fu scurtă, căci ungarilor nu mai căutară să lupte, ci să scape cu via-ța. Ei lăsară pe cîmpul de luptă 30 de morți, între care un căpitan și un sergent ma-jor. Răniții lor fură încărcăți în șase care”.

Tribunul Vasile Tudor, fa-ce minuni de vitejie pe linia cordonului Ponor-Rîmeți, in-frîngînd la 30 martie o com-panie de honvezi la 30 aprilie cîștigă după o luptă de 5 ore în fața lui Banfi Fe-rentz, ce comanda trei com-panii de honvezi. Cu toate a-ceste fapte de eroism, după cum ne spune Avram Iancu, zona stăpînită de români se restrînge. Izolați, fără comu-nicații cu exteriorul, lipsiți de mijloace materiale, de ar-mament, sînt nevoiți să ce-deze teren. Axente Sever se retrage pas cu pas în Interio-rul munților, lăstînd între 15-16 aprilie chiar Zlatna în mina dușmanului. Buteanu este nevoit să se retragă și el după lupte extraordinare, ast-fel că la începutul lui aprilie comitatul Zărand este în mi-liele dușmanilor. Cu tot aju-torul trimis de Iancu prin tribunul Clemente Aiudeanu și Vințariu, Buteanu nu mai poate recuceri Bradul.

Cu toată presiunea zona cu-prinsă între Abrud și Cîmpeni rezistă, lăta ce scrie în con-tinuare Iancu:

„Cînd s-a convins guvernul unguresc, că trupele sale nu sînt în stare să rupă cordon-ul tras de români în jurul munților, hotărî a-și ajunge scopul pe calea tratativelor. Guvernul (maghiar) făcîndu-și planul de a ocupa un punct prie-lic oarecare situat în interio-rul munților, să atragă astfel la spre centru pe luptătorii de la trecătorile cele mai de adăru, să deschidă astfel to-ate locurile spre munți. Tra-tativele trebuiau numai să mascheze punerea în aplicare a acestui plan”.

Încă o dată se face dovada duplicității guvernărilor un-guri ce-și xiceau și revoluțio-nari. Pentru orice român e limpede că proverbul „Iupul își schimbă părul, dar năravul ba” își păstrează valabilitatea. Avram Iancu continuă „Rap-portul”:

„În acest scop guvernul l-a ales pe deputatul Dragoș, un român cu sentimente ungu-

rești. La 29 aprilie primul pre-fectul Buteanu de la susnumi-tul o scrisoare... adresată tot-odată și mie. În aceeași noap-te plecai la Abrud și acolo comunicai conținutul scrisorii lui Axente Sever. El declară imediat, că rezultatul confe-rinței va fi desigur nul, fiind cunoscute principiile maghia-rismului lui Kossuth... De a- ceea el era de părere să nu răspundem acestei invitații... Coi mai mulți erau de părere, că o înțelegere cu Dragoș, da-că nu putea fi de folos, nu ar fi putut nici să strice.

La 25 aprilie plecarăm la Mihăleni, adică eu, prefectul Buteanu și Dobra, fostul pre-fect al cîmpiei, preotul Vlă-duț, viceprefectul meu Boeru și alți cîțiva, înfîlîindu-ne a-colo cu Dragoș, care cerea l-mediata dopunere a armelor, spunînd că garda națională va fi dezarmată de ambele părți. Observai atunci, că poporul în-șelat de atîtea ori de unguri, nu va depune niciodată arme-le, nici nu va îngădui vre-oda-tă ocuparea satelor și orașelor de munte cu soldați maghiari și observai că aici nu poate fi vorba decît de un armistițiu. Deleगतul răspuse că nu avea instrucțiuni în această privin-ță, că va comunica imediat a-cestă propunere comandan-tului din comitatul Zărandului și lui Kossuth. După această convorbire delegatul pleacă, promițînd că se va întoarce în curînd.

Din această convorbire am mai dedus că maghiarii din Abrud, cu toate că din octom-brie 1848 pînă la sosirea lui Hatvany, au fost apărați de români și tratați cu blîndețe, ei totuși corespondau pe ac-cuns cu frații lor din Ungar-ia și cu comandanții care o-perau în apropiere, adică cu maiorul Csutak, comandantul Bradului, informîndu-l despre situația noastră și cerîndu-i ca trupele maghiare să pătrun-dă în munți”.

Se cunoaște cum s-a ter-minat soția lui Dragoș, româ-nul naiv sau trădător care s-a

increzut în conducătorii un-guri. Venînd din nou la Mi-hăleni și Abrud cu veste am-miștîului lasă loc trupelor lui Hatvany, însoțite și de ce-tele banditului Rozsa să pă-trundă în Abrud. Iancu neîn-credător se retrage cu cre-dincioșii săi la Cîmpeni. Pe-tru Dobra și Ioan Buteanu stau încrezători în cuvîntul lui Kossuth la tratative. Dar Hat-vany înfuriat că Iancu și Balint s-au întărit spre Ro-șia și Cîmpeni pun în lan-țuri pe Buteanu, îl împușcă pe tribunul Molnar, iar pe avoaatul Dobra, îl chinură honvezi în mod sadic, după care îl împușcară în stradă. Iancu îi înfrînge pe Hatvany care se retrage pe valea Cer-nișel. Dragoș fu omorît ca trădător. În casa lui Șuluf Simionuț și aruncat apoi pe o dîlmă de gună. Asupra lui s-au aflat 315 galbeni, prețul trădării.

Întrebarea e care e prețu trădării celor ce au făcut al-ianță cu Tokes și conducă-torii udemerști? Orice gre-șeală se va răzbuna pe noi. Să fim buni români, să gin-dim la jertfa înaintașilor și să nu avem încredere în ur-mașii de azi ai lui Dragoș, al lui Kossuth și Hatvany.

Cît sîntem încă români și nu întinăm numele sfînt al lui Iancu, acum cînd com-e-morăm 120 de ani de la tre-cerea lui în eternitate, pen-tru că urmașii și istoria nu ne vor lerta. Ușa viitorului și a bunăstării noastre nu po-ate fi deschisă cu o cheie a trădării, ci numai cu demni-tate, unire și mîndrie națio-nală.

Cuvintele lui Simion Băr-nuțiu rostite pe cîmpia Bleju-lui ne răscolește și ne trezește la realitate:

„Așa fraților, aduceți-vă a-minte atunci, cî vă strigă din mormînt strămoșii noștri”. Să nu rămînem surzi la acest strigăt pentru care au pătî-mit ca noi Mîntuitori și Ho-rea și Iancu și toți aceia care au pus mai presus de orice lupta pentru unitatea națio-nală a românilor.

D. ZAVOIANU

mica publicitate

Continuăm din pagina 6

FIRMA RO-REISEN-TAVI execută săptămînal trans-port de persoane în GER-MANIA. Informații telefon 12994. (19323)

Firma „INTER-EXPORT”, organizează excursii cu auto-car ultramodern în TURCIA în fiecare duminică, CECO-SLOVACIA (BRATISLAVA) în fiecare luni, cu cîte o noapte cazare. Transport persoane în și din GERMA-NIA cu plecare în fiecare sâb, retur în fiecare duminică. Informații și înscrieri P-4a Sporturilor nr. 1 Bl. 24, et. IX, ap. 68, telefon 83586. (19100)

Comemorări

● Astăzi, se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit pen-

tru totdeauna Nemeti Iosif, cel mai iubit soț, tată, bunic, socru, frate. Familia nemîngîiată. (19693)



† Tristețe, lacrimi și dor nemărginit, la trecerea unui an, la 13 septem-brie 1992, de la dureroasa despărțire de iubitul nostru fiu, soț, tată și nepot DRON-CA SORIN, la numai 32 de ani. Zădarnic ne purtăm pașii la tristul tău mormînt. Mă întîmpină doar crucea ta rece, unde sălășluiește firea ta caldă. Sorin dragă, trăim cu speranța că ne vom revêdea, într-o lume mai bună. Dumnezeu să te odihnească în pace. Fami- lia în voci nemîngîiată. (18606)

Ziua de 10 septembrie este de tristă amintire la 4 ani de la despărțirea de cel care a fost cel mai bun soț, tată, bunic și socru GABRIAN GHEORGHE. Familia Gabri-an veșnic îndurerată. (19463)

Pios omagiu celei care a fost ELENA DANA KO-VACS, de la a cărei dispa-riție se împlinesc 2 ani. Fa-miliile: Mocanu, Prună, Ko-vacs. (19563)

Colegii din clasa XI F a Liceului Moise Nicoară și diriginta clasei sînt alături de LAVINIA BACIU și fa-milie în darea pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (193793)

Cu nemărginită durere, anunțăm împlinirea unui an de cînd moartea nomi-lonă l-ă luat de lângă noi pe cel care a fost cel mai bun soț și tată COSMA IF-TIMOVIICI. Cî ai trăit te-am iubit, cî vom trăi te vom plînge. Soția Maria și fiicele Eleonora și Angela. (19658)

Locatarii blocului 44 sînt alături de familia VULPE la durerea pricinuită de moartea tatălui și transmit condoleanțe familiei îndoliate (19665)

Astăzi se împlinesce un an de cînd moartea fulgerătoare a răpit-o dintre noi pe cea care a fost cea mai scumpă ființă ILIȘ EVA. Comemorarea va avea loc la Biserica Ortodoxă din Grădiște în data de 13 sep-tembrie 1992. Nu te vom uita niciodată. Soțul, fiica, ginerele și nepoțelul. (19703)

Cu durere în suflet, a-nunțăm împlinirea a 6 săp-tămîni de la trecerea în ne-ființă a celui care a fost soț, tată, bunic, prof. TO-DOSIE VASILIE. Parastasul va avea loc sîmbătă 12 septembrie orele 15,30 la Biserica ortodoxă din Șoga. Familiile îndoliate Todosie și Ștefan. (19621)

Azi, 8 septembrie, se im-plinesc 3 ani de lacrimi și durere de cînd a plecat din-tre noi cel care a fost JI-GAU IOAN, la numai 56 ani. Nu te vom uita nici-odată. Te plîng soția și co-piilii. (18893)

Pierderi

● Pierdut pașaport elibe-rat de Poliția Arad pe nume-le Filaret Claudiu. Il declar nul (19581) ● Pierdut chitan-ță eliberată de jocul „ALIN” pe numele Barabaș Antoniu, pentru suma de 14.000 lei. O declar nulă (19656) ● Pierdut legitimație și abonament eli-berate de Asociația handica-paților pe numele Trif Cri-stian. Le declar nule (19158) ● Pierdut legitimație și abo-nament eliberate de Asociația handica-paților pe numele Trif Vasile. Le declar nule (19157) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de SC TRI-COUL ROȘU Arad pe numele Vezan Elena. O declar nulă (19202) ● Pierdut legitimație călătorie și carnet-handicapat pe numele Bistin Mircea, eli-berate de Asociația handica-paților Arad. Le declar nule (19235) ● Pierdut legitimație nr. 1059 eliberată de Asocia-ția handica-paților psihici pe numele Lakatos Ileana. O de-clar nulă (19261) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de SC MODA SA pe numele Airinel E. O declar nulă (19 270)